[loKyMeHT NoAnucaH NpoCToil 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHbopmaums o Bnagenbue:
OO0 NITMACTERCTBOUEIILCKOIO XO35MCTBA POCCUMCKON ®EJEPALINN

[lomxHocTb: PexTop

Nara nognucannsDE IEPANIBHGE 'OCY AAPCTBEHHOE BKDJDKETHOE OBPA30OBATEJIBHOE

YHUKanbHbI MPOrpaMMHbIA KIKOY:

5258223550ea9fbeb23726a1609b644b3 SEBESKARBHHEBBIGHIET O OBPA3OBAHUS

«BEJITOPOJICKWM F'OCY JAPCTBEHHBIN ATPAPHBIN YHUBEPCUTET
NMEHU. B.A1. TOPUHA»

KA®EJIPA MTHOCTPAHHBIX A3BIKOB

YTBEPXJIEH
Ha 3aceJaHuH Kapeapsl
« 30» 03203] r. nporokox Ne

3aBenyronias kaheapoi
/z/}}/} T.B.IlapaukoBa

‘(no%cb)

®OHJ]
OILIEHOYHBIX CPEJICTB

MO YYEBHOM JUCHUATIJIVHE

NHOoCTpaHHBIN S3bIK (HEMEIIKUI)

CnemuansHocTh 35.02.09 UxTHomorug 1 pel0O0OBOJICTBO

EcrecTBeHHO-Hay4YHBIN

(HanMeHOBaHUE IPOQUIIS ITOITOTOBKH)

TexHUK-ppIO0BOT

KBaH(UKAIKs (CTETIeHb) BBITYCKHUKA

n. Maiicknii, 2021 r.
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IHacnopr
(oH1a OLIECHOYHBIX CPEACTB

0 AMCHUIUIHE OI'CD.03 MTHOCTPAHHBIN SA3BIK (HEMELKHIA S3HIK)

KonTponupyemsle pazaensl (TEMBbI)

Kox xoHTpOonupyeMon

HaunmenoBanue

JUACITUILIAHBI KOMIICTCHITUHU OIICHOYHOTO CPEJICTBA
(nu ee yacTH)
Pasnen 1. OpoHTaIBHBIH,
BBoanslil kypc VHJIUBUYAJIbHBIM,
Tembl:  «3HakKoMcTBO», «CeMbsa», «MoH KOMOWHHPOBAHHBII
pabounii neHby», «Moi cBOOOHBIN JIeHBY, «Most onpoc
yuébar OK-1-9 TECTOBBIC 3aJJaHUS
PazroBopasbie Tembl: «benropoay, «Poccusy KOHTpOJIbHAs paboTa
Curyanus: becena o0 yuébe. cobeceoBaHUeE 10 TEME
MPe3eHTAIHs/CO00IIeH
ne/noKinan
poJieBasi urpa
OpOoHTAIBHBIN,
Pazpen 2. WHJIUBUYAJIbHBIMH,
TeMsr: KOMOWHHPOBaHHBII
«['epmMaHuy — CTpaHa U JIFON» OIIpocC
«PazButne ['epmanumny, TECTOBBIC 3aJJaHUS
«O6pazoBanue B ['epmanumn», «Poccus u OK-1-9 KOHTpOJIbHAsI paboTa
I'epmanmsy, «Cenmbckoe X03-BO, KaK  OTPacilb cobeceJ0BaHME 10 TEME
HapOJIHOTO X03-Ba Mpe3eHTalMsI/CO00IIEeH
PazroBopnas tema: «CenbcKkoe X0341iCTBO ne/moKian
I'epmanumy poreBas urpa
Pasnea 3. OpOHTAIBHBINH,
TeMmsr: VHIUBUYJIbHBIM,
«3ammTa OKpyXaromen cpeabl» « 21 Bek- Bek KOMOMHHUPOBAHHBIN
HOBBIX TEXHOJIOTHID) onpoc
PasroBopHas Tema: «Most Oyy1as npodeccus» ITnceMeHHBIN ITEpEBOL
OK-1-9 TEKCTa
Pa3Bute HaBBHIKOB TiepeBOJa TEKCTOB IO KOHTpOJIbHas paboTa
CIIEIMAIbBHOCTH TECTOBBIC 3aJJaHUS
Mpe3eHTaIMsI/CO00IIEeH
He/moKia
3auer OK-1-9 TecroBoe 3aganue




Ilpunoscenue 1

q)eﬂepaHBHOG rocyagapCTBCHHOC 6I-O,H}KCTHOC o6pasoBaTem,Hoe YUpPCKIACHUC
BBICHICTO 06pa3013aH1/151

«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHUBepcuTeT um. B.A.I oprnay»

Kadenpa nHoCcTpaHHBIX SI3BIKOB

IlepeyeHb BONPOCOB Jist (PPOHTAIBHOT0, HHAMBHAYAJIBHOIO,

KOMOMHHUPOBAHHOI'0 OIIPOCA

1o auciuIuinae «HOCTpaHHBIN A3bIK «(HEMEIKHIA)

(HaMMEHOBaHUE JMCLMIUIUHBIL)

Paznen 1. «3nakomcTBOo. CeMbsi. Moii padoumnii 1eHb. Moii cBOOOIHBIN JIEHb.)
/BOTIPOCHI 33JIAFOTCS UHAUBUIYAIBHO CTYJEHTY, TPYIIIIE, C MTOCICAYIOIINM BEIOOpOM
OTBEYAIOIIIET0, JIN00 KOMOMHUPOBAHHO/

A

«Mo

WoNoa~WDNE

1. Wie heifen Sie?

2. Wann sind Sie geboren?
3. Wo wohnen Sie?

4. Sind Sie ledig?

5.
6
7
8
9.
1

Studieren Sie?

. Wie grop ist Ihre Familie?
. Studieren Sie Deutsch oder Englisch?
. Was machen Sie gern?

Wohin gehen Sie gern in der Freizeit?

0.Was essen Sie zum Friihstuck?

Mascha, frage bitte Peter, ob er Tee oder Kaffee trinkt.
Peter, frage bitte Mascha, wo sie lebt.

Mascha, frage bitte Peter, wie grof seine Familie ist.
Peter, frage bitte Mascha, ob sie Sport gern habt.
Peter, frage bitte Mascha, was ihre Multter ist?

1 yueda»,«bearopoa», «Poccus».
Wo wohnen Sie?
Woher kommen Sie?
Wie grof ist Belgorod?
Wie grof} ist Russland?
Wieviel Einwohner leben in Belgorod/Russland?
Wo befindet sich Belgorod/Russland?
Wie alt ist Belgorod?
Welche Sehenswiirdichkeiten gibt es in Belgorod/Russland?
Wie ist die Hauptstadt von Russland?



10. Ist Belgorod ein Kulturzentrum?

Mascha, frage bitte Peter, ob er Belgorod alt ist.
Peter, frage bitte Mascha, wo sie lebt.

Mascha, frage bitte Peter, wie grop Russland ist.
Peter, frage bitte Mascha, ob sie in Russland lebt.
Peter, frage bitte Mascha, ob sie Russin ist?

Ok whE

Pa3nen 2. « 'epMaHuu — cTpaHa U JIIOAW».
1. Mochten Sie nach Deutschland fahren?
2. Welche Stadte mdchten Sie besuchen?
3. Inwelcher Klimazone liegt Deutschland?
4. Wo befindet sich Deutschland?
5. Welche Sehenswiirdichkeiten gibt es in Deutschland?
6. Wie ist die Hauptstadt von Deutschland?
7. Wieviel Bundesldnder gibt es in Deutschland?
8. Wie alt is Berlin?
9. Wie heipt das gropte Bundesland?
10. Wann wurde die Bundesrepublik wiedervereinigt?

Mascha, frage bitte Peter, an welche Lander Deutschland grenzt.

Peter, frage bitte Mascha, wie deutsche Landschaften sind.

Mascha, frage bitte Peter, an welchen Bodenschétzen die BRD reich ist.
Peter, frage bitte Mascha, wieviel Einwohner Berlin hat.

Peter, frage bitte Mascha, ob Berlin eine alte Stadt ist.

o0 E

«Oopa3zoBanue B I'epmanun», « Cenabckoe xo3icTBO ['epmanumny.
1. Wann wurde die erste deutsche Universitit gegriindet?
2. Wie alt ist die Humboldt-Universitit zu Berlin?
3. Wie viele Studenten studieren an den deutschen Hochschulen?
4. Welche Probleme haben die Hochschulen?
5. Wie lange dauern durchschnittlich die Studienzeiten?
6. Ist die Landwirtschaft in BRD stark entwickelt?
7. Welche Aufgaben hat die deutsche Landwirtschaft?
8. Welche Sonderkulturen spielen eine grope Rolle?
9. Wie ist die Landwirtschaft im Ostlichen Deutschland?
10.Wie sind die wirtschaftliche Produkte der deutscheb Landwirtschaft?

Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im westlichen Deutschland.
Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im ostlichen Deutschland

Mascha, frage bitte Peter, wovon die Landwirtschaft im Deutschland gepragt ist/
Peter, frage bitte Mascha, welche Stufen das Bildungssystem der BRD hat?
Mascha, frage bitte Peter, wer an der Hochschule studieren darf?

agbrhwnE



Pa3nen 3. «3amura okpy:kaoueii cpeabn

1.
2. Wie ist der Zustand der Umwelt in Deuschland?

3. Wie ist der Zustand der Umwelt in der Welt?

4. Warum sind die Umweltschutzprobleme fiir die ganze Welt wichtig?
5. Welche globalen Umweltprobleme kennen Sie?

6.
7
8
9.
1

W N

5.

Wie ist der Zustand der Umwelt in unserem Land?

Wodurch wird heute die Umwelt zerstort?

. Nennen Sie bitte die Hauptquellen der Umweltverschmutzung?
. Worauf miissen die Menschen verzichten um die Umwelt zu bewahren?

Was kann in diesem Fall Die regierung unternehmen?

0.Welche Gefahr bereitet uns die weitere Verschmutzung der Umwelt?

. Mascha, frage bitte Peter, was zur okologischen Tragddie in der ganzen Welt

fuhrt..

Peter, frage bitte Mascha, welche globalen Umweltprobleme es heutzutage gibt.
Mascha, frage bitte Peter, wie die Umweltpolitik ist.

Peter, frage bitte Mascha. ob in Deutschland sich modern
Umweltschutzindustrie entwickelt hat.

Peter, frage bitte Mascha, welche Umweltschutzorganisationen es in der Welt
gibt.

«Mos Oyayuiasi npogeccusn

B w

1. Warum ist die Berufswahl wichtig?

2. Worauf soll man vor allem bei der Berufswahl achten?

3. Welche Fragen muss man sich bei der Berufswahl stellen?
4. Waswollendie arden Menschenvon ihrem Beruf?
5.
6
7
8
Q.
1

Was finden die arden Menschen wichtig?

. Wie mochten die moisten Menschen arbeiten?
. Was macht man, wenn man eine Arbeit sucht?
. Was macht man, wenn man eine intersessante Stelle findet?

Was passirt, wenn der Personalchef Ihre Bewerbung interessant findet?

0. Was mochten Sie  arden?

Mascha, frage bitte Peter, ob er das Gehalt wichtig findet.

. Peter, frage bitte Mascha, ob die Berufswahl eine grope Rolle in unserem Leben

spielt.

Mascha, frage bitte Peter, welchen Beruf er gewihlt hat.

Peter, frage bitte Mascha, woflir sie sich interessiert.

Peter, frage bitte Mascha, wieviel sie im Monat verdinen mochtet.

Kpurepuu oueHku:

86-100% o01m1ero pedTHHTA - OTIIHYHOY;

71-85% o0611ero pedTHHTa - «XOPOIIIO;

60-70% o61iero peTHHra - «yTOBIETBOPUTEIHHON;
meHee 60% o611ero peiTHHra - «HeY0OBIETBOPUTEIHHOY



Ilpunooscenue 2

denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHUBepcuTeT um. B.A.I oprnay»

Kadenpa nHoCcTpaHHBIX SI3BIKOB

PoJsieBasi urpa

1o aucuuiinie «HOCTpaHHBIN A3BIK» (HEMELKUIN)

(HaMEHOBAaHHE JUCIUILINHEI)

Paznen 1. «3nakomcTBOo. Cembsi. Moii padoumnii 1enb. Moii cBOOOAHBIN JI€Hb.)
Tema (mpo0Jiema): «3HAKOMCTBO»

Konnenuusi urpel: B yHHBepcuTeT mpHe3kaeT CTyIeHYecKas Jeleramus us3
I'epmanun.I'pynna  oOywaromuxcsi  JA€IUTCs Ha  JBE TIpynmbl.  3ajada:
MMO3HAaKOMHUTBCS Jpyr ¢ aApyroM. OOywaromuecs, UIrparoluiMe poJib HEMELKUX
CTY/ICHTOB, TOJIy4alOT KapTodyku ¢ mHpopmanued. Hampumep: Klaus Fogel, 16
Jahre alt, aus Berlin, treibt Sport ( Futbol), seine Mutter ist Lehrerin, sein
Vater ist Fahrer, hat eine Schwester Renate, 5 Jahre alt.

['pynma  pycckux  CTYAEHTOB  JODKHA  MOJIYYUTh  MaKCHUMAaJbHYIO

MHPOPMAIMIO O CBOMX T'OCTAX, a TAK)KE€ OTBETUTh Ha MX BONPOCHL. 3apaHee

popabaThIBAIOTCS BOIIPOCHI 110 TEME «3HaKOMCTBOY
Poon:

- I'pynna Hemeukux crynentoB: Kiayc, Maprta, Anekc, Iletep, Yra...

- ['pynna pycckux cTyieHTOB: / 00y4aroluecs UrpatoT caMu ceos/

Oxupaembiii (e) pesyabrar (bI): B mpouecce posneBol Wrpbl Ha 3aHITUU
pelalTcsl MPaKTUYECKHE 3aJ]aud: 3aKperyieHue JIGKCMYECKOro Marepuaa,
pa3BUTHE KOMMYHUKATUBHBIX YMEHUU NMPU 3HAKOMCTRBE .

Paznea 1. «Mos yueba»,«beiaropon», «Poccus».
Tema (mpobaema): «Poccus» nim «benropo»

Konnenmusi urpsi: B Poccuto/benropon mpueskaer rpymnmna TypuCTOB U3
I'epmannu. m npencrost axckypcuu o benropoay/Mockse. C rpynmoit padoTtaet
AKCKYpCOBOJ, KOTOpBIM pacckassiBaeT 0 Poccun/ benropome. Typuctel 3amaroT
YTOUHSIIOIIUE BOMpOCHl. [l morpyxeHuss B armocdepy, HCIOIb3yeTCs
npe3eHTanus ¢ Bujgamu Poccun/benropona. 3apanee roToButTcs uHboOpMaIus st
AKCKYPCOBO/Ia, TAKkKE OTPadaTHIBAIOTCS BOMPOCHI 10 3aJJaHHON TEME.



Posnm:
- ['pynina HeMeukux TypucToB
- DKCKypCOBOJ

Oxupaembiii (¢) pesyabtar (bI): B mpouecce poneBold Wrpbl Ha 3aHATHH
OTpabaThIBAIOTCS HABBIKM  JUAJIOTMYECKOM peud, I[epecmpoca, a  TaKxke
PA3HOBUJIHOCTH BOMPOCOB /0OOIINX, CIICIIMAIbHBIX, albTEPHATUBHBIX/, PA3BUBACTCS
CIIOCOOHOCTB K CAMOCTOSATEIbHOCTH B MHOSI3bIYHON PEUYEBOU €ATEIbHOCTH

Pa3nen 2. « 'epMaHuu — cTpaHa U JIIOAW».
Tema (nmpodJsema): «I'epMaHusI-CTpaHa U JIIOIN»

Konnenmus urpesi: Ob0yyaromuecs JeisTcs Ha JBe KoMaHabl. Ha mpocke nutercs
BBOJIHOE clI0BO, Hanipumep: [ EPMAHI L.

3apanue 1: Kaxgas komanaa A0KHA HANMKCATh MOOYEPEIHO HA IOCKE aCCOLUALINU
C TUM CJIOBOM. ITO MOTYT OBITh CYIIECTBUTEIbHBIC, TJIar0JIbl, PUJIaraTelibHbIE.
3aganue 2: Kaxnas KOMaHIa MOOYEPEIHO NOHKHA NPUAYMATh IMPEITIOKEHUE C
OJIHOW W3 3alMCaHHBIX accouumauuid. Eciam mpennokeHue 03By4EHO BEPHO, CIOBO
BBITUpAETCS. 3a KaXK/IbI MpaBUJIBHBIM OTBET KOMaHAAa TOJy4aeT Oasuibl.
[ToGexnaeT koMana, HaOpaBIas OOJbIIEe KOJIUYECTBO OaJIOB.

O:xupaemsblii (e¢) pesyabTtart (bI): B nporiecce Urpsl Ha 3aHATUHA OTpadATHIBAECTCA
3HAHUE JIEKCMYECKOTO MaTepuaja, HaBbIKM MPABONMCAHUSA U YMEHUE MOCTPOCHMS
HEMELKOro npemtokenus. CTpaHoBeqUeCKasl TEMATHKA, JIEXKAIlasi B OCHOBE YPOKa,
CIOCOOCTBYET PAaCUIMPEHHUIO KPYro30pa y4yalluxcs, pa3BUTHIO UX MO3HABATEIbHBIX
UHTEPECOB U BOCIIMTAHUIO YBAXKUTEIBHOTO OTHOLLIEHUS K UyKOU KYyJIbTYpE.

Pa3nen 2. «O0pa3zoBanne B 'epmanumn», « Cesibckoe xo3s1iicTBo ['epmanum».
Tema (mpobaema): «Poccus u I'epmanus»

Konnenuusi urpel: OOyuaroiuecs: nendrcs Ha ABe KoMauzabl. [lepBas koMmanzaa
rotoBut uHpopmanuio o Poccuu, Bropas — o 'epmanuun. B kaxaoit KoMaHie eCTh
«ynpsameii @oma». Ero 3agada orpunars Bce, 4TO €My FOBOPSIT.

Posn:

- ynpssmbid Goma

- CTYA€HTHI
O:xunaemblii (e¢) pesyabtat (bl): B poriecce urpsl Ha 3aHATHU OTpabaTHIBACTCA
3HaHWE JICKCMYECKOTO MaTepuana, HaBbIKM (OPMHUPOBAHUSA OTPHUIATEIHHBIX
MPEAJI0KEHH.



Pa3nen 3. «Mos Oynymas npodeccusp
Tema (nmpo6aema): «Mos Oyayias mpodeccus»

Konnenuus urpsl: MHCTpYKTOp 3apaHee TOTOBUT TEKCT IO 33JaHHOW TEMaTHKE.
OO0BeM M CIOKHOCTh MPEUIOKEHUN TTOCTENIEHHO BO3pacTatoT. IHCTPYKTOp YUTaeT
npeiokKeHHe. AJNBIMHUACT JOJKEH NOBTOPUTH €r0, a CTPaxyIIMM aJbIUHHUCT
JOJKEH TIEPEBECTH €r0 Ha PYCCKUM A3BIK.

Poan:
- UHCTPYKTOP

- AJIBIIMHUCT
- CTanYIOHII/Iﬁ AJIBIITMHUCT

Oxupaemblii (e) pe3yabTat (bI): B mporiecce urpsl Ha 3aHATAN OTpabaThIBACTCS
3HAHME JIEKCMYECKOTO MaTepuasa, HaBbIKK ayIMPOBAaHUS U IIEPEeBOA.

Kpurtepun oneHku:

86-100% oOb1mero peHTHHTA - KOTIUTHOY;

71-85% o01iero pedTrHra - «XOpOILIO;

60-70% obrmiero peiTHHTA - «yTOBICTBOPUTEIHHON;
MeHee 60% 0o01Iero peuTHHra - «HEYAO0BIETBOPUTEIBHOY.



Ilpunooscenue 3
denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHNE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackuii rocy1apCTBEHHBIN arpapHbii yHUBepcUuTeT UM.B.S.I"oprna»

Kadenpa nHocTpaHHBIX SI3BIKOB

Tembl npe3eHTaANUT
(cooO0menmii, pedeparoB, J0KJIAT0B)

1o aucuuiinae « MHOCTpaHHBIN A3BIK» (HEMELKHUI)

(HaMMEHOBaHUE JUCLUTIUTUHBI)

Paszpnea 1.
I'ne xuByT cnoBa? Moii TH0OMMBIN CIIOBaphb.
JKvBOTHBIE B HEMEIKMX MTOCIOBULIAX U MTOTOBOPKAX U UX PYCCKUE SKBUBAJICHTBHI.
Moi1 KapMaHHBIN pa3rOBOPHUK.
3aMMCTBOBAHME CJIOB B HEMEIIKOM SI3bIKE KaK CIIOCOO MOMOIHEHUS CIOBapS.
Crenenb OJU30CTH HEMELKOIO U PYCCKOTO SI3BIKOB.
Cremr.
[Tyt U3ydeHuss HEMELKOTrO sI3bIKa C MMOMOIIBIO MHTEepHET.
Tako# pa3HbI HEMELKUH.
Paznes 2.
9. Bimsnue HeMelKol KylIbTYphl HA POCCUHCKOE OOIIECTRO.
10. Hemerkue 3auMCTBOBaHHUS B COBPEMEHHOM PYCCKOM SI3BIKE.
11. Hemenkue 1 pycckre NOTOBOPKHU M MOCIIOBUIIBI - CXOJCTBO U Pa3IUUHAL.
12. Uctopuueckue cBsizu Poccun u ['epmanueii.
13.Uctopus ['epmanuu B apXuTEKType.
14 KynuHapHble MPEANOYTEHUS HEMLIEB.
15.ITpumeTsl u cyeBepus ['epmanuu u Poccun.
16. ITpo6aembl MOJOAEKH U MTyTH UX PEUICHHUS.
Paznen 3.
17. Ponp HEMEIKOTO SI3bIKa B COBPEMEHHOM MUDE.
18.Campble n3BeCTHBIE N300pETEHUSI HEMIIEB.
19. O6pazoBanue B ['epmanum..
20. Tonmonumuka. [Iporcxoxaenne reorpadhuIecKiux Ha3BaHUH B PA3HBIX PETHOHAX.
21.Y nuBuTenbHbIe npa3aauku ['epmanum.
22.Benukue monu ['epmanum.
23. Tpaguiiuu HEMEIKOTo Hapo/a.
24. Tlonutnueckoe yctpoilcTBo I'epmanum.

ONO T~ WNE



TpeGoBanus Kk 0(pOPMJICHUIO NIPE3EHTANM I

B odopmnenun mnpeseHTanuii BBIASIAIOT JBa OJioka: odopMiieHHE CIalI0B M
npeAcTaBieHue uHpopManuu Ha HUX. IS co3gaHus KaueCTBEHHOW Mpe3eHTaluu
HEO0OXO0JMMO COOJII0IaTh PsiJl TPeOOBaHM, MIPEABABIIEMBIX K O(GOPMIICHUIO JaHHBIX

0JIOKOB.
Odopmiaenue ciaigoB:

1 CoOmroaiiTe eAMHBINA CTHIIB 0)OPMIICHUS
(] Wzberaiite cTuiei, KOTOopble OYAyT OTBIEKaTh OT CaMOM
IIpE3EHTALUH.

Crunb
[l BeromorarenbHass uHGopManuus (ynpasisiollMe KHOIKH) He
JOJDKHBI TpeoOagaTh HaJl OCHOBHOW HH(opMarmei (TekcTtom,
WITKOCTPALMSIMHU).

don st hoHa mpeArnodTUTENFHBI XOJIOAHBIE TOHA

HUcnoas3oBaHue IIBETA

] Ha omHOM craiiie peKOMEHAYeTCs UCTOIb30BaTh HE OoJiee Tpex
[[BETOB: OJUH /751 GOHA, OJTUH JJIsl 3aT0JI0BKA, OJMH JIJIsl TEKCTA.

[J Jnst hoHa M TEeKCTa UCTIOJIB3YUTE KOHTPACTHHIE I[BETA.

[1 OOpatuTe BHHMaHuWE€ Ha IBET THUIEPCCHUIOK (IO M TOCIe
HCIIOJIb30BaHMS ).

Tabnuna coueTaeMoCTH 1IBETOB B IPUIIOKEHUU.

AHuManMoHHbIe 3¢ PeKThI

[J Mcrnonp3yTe BO3MOKHOCTH KOMIIBIOTEPHOM aHMMalWU I
MpeACTaBICHHUS MHGOPMAIIMK Ha Cllaie.

(1 He crout 370ynmoTpeOisTh pa3IMYHBIMA aHUMAIMOHHBIMU
a¢pexTaMu, OHM HE JOJDKHBI OTBJIEKaTh BHUMAaHHE OT
coJiepkaHus HH(OOPMAIIUY Ha CIIaije.

IIpencraBienne uHpopmanum:

Coaepxxanue uHpopmanun

[J Mcnionbp3yiTe KOPOTKHUE CIIOBA U IIPEIIIOKECHHUS.
[J MUHAMM3UPYWUTE KOJUYECTBO MPEJIOTOB, HAPEUUH,

MpHUIaraTeIbHbIX.

[] 3aroyioBKH JOJKHBI IPUBJIEKaTh BHUMAHUE ayJUTOPHH.
PacnoJsioxkenne nundgopmanuu | [ [IpenmoutuTenbHO TOPU30HTAIILHOE pacmoaoKeHue
HA CTPaHuUIle uHpopmanuu.

(1 HawuGonee BaxxHas uHMOpMALUS [IOJDKHA pacIoyiaratbcsi B
LIEHTPE DKpaHa.

[J Ecnu Ha crnaije pacnoJiaraercs KapTUHKa, HAJIIKMCh JOJDKHA
pacrosuaraTbCs noJ1 Heil.

HipudrsI

[] JIsis 3arojIoBKOB — HE MeHee 24.

[ Jns madopmanuu He meHee 18.

[ HIpudrer 6e3 3aceyex Jierye YUTaTh ¢ OOJIBIIOTO PACCTOSHUS.
[JHenp3ss cmemmMBaTh pa3Hble TUIBl HIPUPTOB B  OFHOMU
IIPE3EHTALNH.

[ Ansa BblneneHus UH(OpPMALUK CIEeTyeT MCHOIb30BaTh >KUPHBIN
HIPUQT, KypCUB WITH TTOYEPKUBAHUE.

] Henb3s 310ynoTpeOasTh MPONUCHBIMU OyKBaMU (OHU YHTAIOTCA
XYK€ CTPOUYHBIX).

Cnoco0bI BbIeJIeHUS
uHpopmannu

H Crenyer ucnoiab30BaTh:
pPaMKH; TPaHULIbI, 3aJTUBKY;
IITPUXOBKY, CTPEJIKH,




PHCYHKH, JHarpaMMbl, CXEMbl Ui WJUIIOCTpanuu HauOosee
Ba)XXHBIX (PaKTOB.

O0bem nHpopmanuu ] He cTOWT 3amoJIHATH OJIMH CJIali]l CIIMIIKOM OOJIBIIUM 00BEMOM

uHpOpPMALUU: JIIOAX MOTYT €IMHOBPEMEHHO 3allOMHHTH HE Ooliee
Tpex (aKkTOB, BBIBOJIOB, OIPEACICHUM.

[l HawubGonpmass 3¢p¢PEeKTUBHOCTh JOCTHTaeTcs TOrJAa, KOoraa
KJIIOYEBbIE ITYHKTHl OTOOpaXaroTCs IO OJHOMY Ha KaXAOM
OTJICJIBHOM CIaize.

Buasl caaiinos Jns obecrieyeHus: pa3HOOOpa3us CJIEeAyeT HCIONb30BaTh pPa3HbIE

BUJIBLI CIIAWJIOB:

e C TEKCTOM;
e ¢ Tabaunamu;
e C JHArpaMMaMu.

Kpurepuu oneHnBanusi npeseHTalumn

KpI/ITCpI/II/I OLCHUBAHUA Hp€3CHTaHI/Iﬁ CKJIaAbIBAIOTCA U3 TpC6OBaHI/II>JI K UX CO3JaHUIO.

Ha3panue kpuTepus

OuenuBaeMble mapamMeTpbl

Tema MMpE3CHTalluU

CoOTBETCTBUE TEMBI mporpamme yqe6H0ro npeamMceTa, pasaciia

I[I/I[[aKTI/I‘ICCKI/IC 1 MECTOIUYCCKHEC
OCJIN U 3aaa491 IPE3CHTAINH

CooTBeTCTBHE eI IIOCTABIICHHON TeMe
[[OCTI/I)KCHI/IG IIOCTAaBJICHHBIX ueneﬁ H 3a1a4

Brinenenue oCHOBHBIX UIIEN
Mpe3eHTaluU

CoxaepxaHne yMO3aKJIFOUEHHI

WNHtepec y ayauropun

Koauuecto (pexomeHnmyeTcs IS 3alIOMUHAHUS
ayauropueit He 6osee 4-5)

0
0
0 CooTBeTrcTBHE OeJIaM M 3agad4aM
0o
0
0]

Conepxanue

0 J[locroBepHas uH(popMalis 00 HCTOPUYECKUX CIpPaBKaxX H
TEKYIIUX COOBITHIX

0 Bce 3aKJIIOYEHUs  TMOJATBEPKACHBI  JIOCTOBEPHBIMU
HWCTOYHUKAMHU

TemaTnueckas mocie 0BaTeIbHOCTD
CTpyKTypa 10 NPUHLUIY «IIpodJieMa-peleHue)

Jloruka u nepexo/ipl BO BpeMst
IIPOEKTa — NPE3EHTALHI

OT BCTyIIEHUSI K OCHOBHOM YacTH
OT 0/1HOM OCHOBHOM HJIeH (4acTH) K APYroi
Ot oxHoroO craiina K gpyromy

0 SI3BIK U3NIOKEHUS MaTepHalla MOHATEH ayIUTOPUHU

0 AKTyaJbHOCTb, TOYHOCTb U TIOJIE3HOCTH COJIEPKAHUS
[Tox6op undopmarum ass 0 [I'paduueckue wuttoOCTpauy ISl TPE3ECHTAIIUN
CO3/1aHHUA MTPOEKTa — npe3eHTauuu | 0 Crartucruka

0 /[luarpammsl u rpaduku

0 OKCIEpPTHBIE OLIEHKH

0 Pecypcol UnTEpHET

0 Ilpumepst

0 CpaBHeHUs

0 [IluraTel u T.1.
[Tomaua marepuasa npoekTa — 0 XpOHOJOTHs
IIpE3EHTALNH 0 Ilpuopurer

0

(0]

0

(0]

0

(0]

I'mnepccebliku




3aKiIroYeHue SIpkoe BhICKa3bIBaHHE - MEPEXO]] K 3aKIIOYEHUIO
[ToBTOpEeHNE OCHOBHBIX II€JIEN U 3a/1a4 BBICTYILICHUS
BriBoabl

[TonBenenue uToros

KOpOTKOG 1 3alIOMHUHaIOMICECs BbICKa3bIBAHHUEC B KOHIIC

IpudT (4nTaAEMOCTB)
KoppekTtHo nm BeIOpaH nBeT (poHa, mpudTa, 3aroJIOBKOB)
DJIEMEHTHI aHUMAaIlUU

Jlu3aiiH npe3eHTanuun

TexHuueckas 4yacTb I'pammaruka
[Moaxoasuuii cnoBapb

Hanuuune ommoox IMPaBOIMCAHUA U OIICHATOK

O OO0O/0OO0 OO0 OO O

Kpurtepuu oneHuBaHus npe3eHTanuii (0asibl)

ITapameTpbl oleHUBAHMS MPe3eHTAUMN BricTaBiasiemasi oneHka (0aJsun) 3a
npeacrabJieHHbIN npoekT (ot 1 10 3)

CBs13b IIpe3EHTALMU C IPOIPAMMON U y4EeOHBIM
IIJIaHOM

ConepxaHue npe3eHTalum.
3aKiroueHre Ipe3eHTaluu
[Togauya marepuraa NpoeKTa — MPe3eHTALUH

['padmaeckas nHGOpMAIUs (MIUTFOCTPAIUH,
rpaduKku, TaOIHIIbI, JUATPAMMBI U T.]I.)

Hanuuue nMnopTHpoBaHHBIX OOBEKTOB U3
CYIIECTBYIOMMX NU(PPOBLIX 00pa30BATEIHHBIX
pecypcoB u npuinoxxkenuit Microsoft Office

I'paduueckuii nu3aitn
TexHuyeckas 4acTb

D¢ dekTBHOCTh NPUMEHEHNUS PE3eHTALNU B
yueOHOM Ipolecce

HTorosoe KoJu4ecTBO 0A/1JIOB:

Ornenka «3auyteno» - 10-27 dayuioB
OueHka «He 3auteHo» - 0-9 0ayuioB




Ilpunooscenue 4

denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEXKICHHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuil rocyapCTBEHHBIN arpapHelil yHuBepcuTeT uM.B. . opuna»

Kadenpa nHOCTpaHHBIX S3BIKOB

IlepeyeHs TeM M BONPOCOB JJIsl cO0eceT0BAHMSA
10 TUCITUIIIINHE MHOCTPAHHBIN S3bIK (HEMEIKHUH)

(HaMMEHOBAaHUE TUCIUTINHBI)

Pa3znen 1. Tema: «CeMba»

Houmume u nepeeedume meKkcm

Es ist elf Uhr. Sinaida Iwanowna ist allein zu Hause. Sie hat alle Hénde voll zu tun.
Sie wischt das Geschirr ab, rdumt die Wohnung auf und wiederholt das Gedicht aus
Maxims Lehrbuch. Sie trdumt davon einmal Gedichte von Schiller und Heine im
Original zu lesen. Aber das kann sie noch nicht. Und vorlaufig lernt sie Gedichte mit
dem Enkel zusammen. Sinaida Iwanowna war Bibliothekarin, jetzt ist sie Rentnerin.
Sie interessiert sich fiir Weltliteratur. Franzosische Romane liest sie im Original. Sie
mochte auch die deutsche Literatur gut kennen. Sie freut sich dariiber, dass die ganze
Familie Deutsch lernt. Es ist sehr niitzlich Fremdsprachen zu lernen. Ihr gefallen
Goethes Worte: ,,Wer fremde Sprachen nicht kennt, weill nichts von seiner eigenen."
Sie mochte auch noch Italienisch lernen. Vielseitige Interessen helfen dieser Frau
Schwierigkeiten des Lebens iiberwinden. Thr Mann lebt schon einige Wochen in
Moskau in der Familie des zweiten Sohnes. Viktor braucht seine Hilfe, er ist seit
kurzem verwitwet. Er ist erst 40 Jahre alt und schon Witwer. Seine Frau Marie ist an
Tuberkulose gestorben. Er und seine vierzehnjihrigen Zwillinge besuchen oft den
Friedhof. In Moskau lebt die Tochter Irina, sie kann aber nicht helfen. Sie ist
geschieden und erzieht zwei Tochter. Der Arzt verbietet Sinaida Iwanowna nach
Moskau zu fahren.

Sie fiihlt sich nicht besonders gut. Ja, kleine Kinder — kleine Sorgen, groe Kinder —
grofle Sorgen. Nur der adltere Sohn ist gliicklich in seiner Ehe. Er und seine Frau sind
ein herrliches Ehepaar. Die Beziehungen zwischen Schwiegertochter und
Schwiegermutter sind nicht immer ungetriibt, hier ist ein anderer Fall. Emma ist eine
Waise, sie liebt ihre Schwiegermutter innig. Bald kommt sie mit Maxim aus der
Schule. Bis dahin muss Sinaida Iwanowna die Wohnung in beste Ordnung bringen.
Ubrigens, ist heute Dienstag oder Mittwoch? Es muss schon ein Brief aus Moskau da
sein.

3akpoiime meKcm JUCMOM Oymazu u 3anoaHume npodenvl 6 Cledyruux
npeooHceHuAXx.

1. Sinaida Iwanowna triumt davon einmal Gedichte von und
im Original zu lesen.




2. Sinaida  Ilwanowna  war , jetzt st sie

3. Es ist sehr niitzlich Fremdsprachen zu :

4. Vielseitige dieser Frau Schwierigkeiten des Lebens
iiberwinden.

5. Der Arzt verbietet Sinaida Iwanowna nach zu fahren.

Omeemovme KpamkKo Ha 6onpocaol.

Wie alt ist Sinaida lwanowna.

Hat sie eine grope Familie?

Was macht sie zu Hause?

Ist ihre Familie glucklich?

Wo ist ihr Mann jetzt?

Warum braucht Victor Hilfe?

Wie sind die Beziehungen zwischen Schwiegertochter und Schwiegermutter?

NoabkrowdE

Pasznea 1. Tema: «Poccus»

Ioumume u nepesedume mexcm

Moskau ist die Hauptstadt Russlands. Es liegt am Fluss Moskwa. In Moskau befinden
sich die Staatsorgane des Landes, dort befindet sich unsere Regierung. Der Hauptplatz
Moskaus heiflt der Rote Platz. Auf dem Roten Platz an der Moskwa steht der alte
Kreml. Hier sind immer viele Touristen aus vielen Lindern der Welt. Moskau ist ein
grofles Kulturzentrum. In dieser Stadt gibt es viele Museen, Theater, Bildergalerien,
Ausstellungen, Schulen, Institute und Universititen. Die Lomonossow-Universitét
befindet sich in einem Hochhaus. Viele Tausende Studenten sieht man amMorgen auf
den Stralen der Stadt. Die Universitidt hat viele Laboratorien und Horséle, einen
botanischen Garten und eine grof3e Bibliothek.

Uber eine Million Menschen besuchen jedes Jahr die Tretjakow-Galerie. Die Galerie
tragt den Namen des russischen Kaufmanns Pawel Michailowitsch Tretjakow. Er
schenkte der Stadt seine Sammlung russischer Malerei. In der Tretjakow-Galerie
hingen heute sehr viele Bilder.

Moskau ist auch ein groBes Industriezentrum. Hier gibt es viele Betriebe, Werke,
Fabriken. Der Verkehr in der Stadt ist sehr dicht. Auf den Straflen fahren viele Autos,
Autobusse, Trolleybusse. Die Untergrundbahn (die U-Bahn) befordert tdglich viele
Fahrgiste. Die U-Bahnhofe sind sehr schon. In Moskau gibt es viele Geschifte,
Kauthiuser und Hotels. Die Besucher konnen viele Souvenirs kaufen. In der Stadt gibt
es viele Sehenswiirdigkeiten. Es lohnt sich Moskau zu besuchen.

3akpoiime meKcm JAUCMOM O0yMazu U 3anojHume npodenvl 6 C1edyiouux

npeooHceHUuAX.
1. Moskau an der Moskwa.
2. Hier die Regierung Russlands.
3. Auf dem Roten Platz der Kreml.
4. In der Stadt viele Museen.
5. Die Universitit den Namen von Lomonossow.




6. in der Stadt ist sehr dicht.

7. In der Stadt gibt es viele :

8. Es Moskau zu besuchen.
Omeembme KpamkKo Hd 60npochsl.

1. Womit méchten Sie nach Moskau fahren? Mit dem Zug oder mit dem Auto?

2. Wie weit ist es von Nishnij Nowgorod bis Moskau? Ist es etwa 400 Kilometer?

3. Wie weit ist es von Threr Stadt bis Moskau? Mdochten Sie mit dem Flugzeug
nach Moskau fliegen?

4. Wie lange dauert der Flug? Der Flug dauert ungeféahr eine Stunde. Stimmt das?

5. Wie lange dauert die Autofahrt? Wie viel Benzin braucht das Auto

6. Bei 90 Stundenkilometern braucht es acht Liter, bei 120 — zehn Liter. Stimmt
das? Mit welcher Geschwindigkeit" fahren Sie besonders gern?

Pa3nen 2. Tema: «['epmanusi, cCTpaHa U JIIOAW»

Iloumume u nepesedoume mexkcm

Das Territorium von Deutschland wurde nach dem Il. Weltkrieg gespaltet, wobei
hier zwei verschiedene Staaten (die Bundesrepublik Deutschland und die Deutsche
Demokratische Republik) entstanden. Die DDR und die BRD haben sich im Jahre
1990 wieder vereinigt und einen einheitlichen Staat gebildet.

Berlin wurde zur Hauptstadt des vereinigten Deutschlands statt Bonn. Mit ihrer
Bevolkerung von ca. 4 Millionen Menschen ist das heutige Berlin die gro3te Stadt auf
dem Territorium von allen sechzehn deutschen Bundeslédndern.

An der Ost- und Nordseekiiste gibt es zahlreiche grofle und kleine Inseln. Riigen
ist die groBte deutsche Insel. Im Norden Deutschlands befindet sich ein Tiefland, das
Mitteldeutschland liegt auf einem Mittelgebirge. Im Siiden ist Deutschland von den
deutschen Alpen umrahmt.

Das Klima in Deutschland ist mild, was wesentliche Unterschiede zwischen
verschiedenen Jahreszeiten bedingt. Deutschland ist an Fliissen und Seen sehr reich.
Der grofte deutsche See befindet sich im Siiden und heiBit der Bodensee. Die
wichtigsten Fliisse Deutschlands sind der Rhein, die Elbe und die Donau.

Die Bevolkerung Deutschlands tiberschreitet 80 Millionen Menschen. Die
Flache dieses Landes entspricht ca. 360.000 km2. Die heutige BRD ist einer der
Mitglieder der Europaischen Gemeinschaft. Der Bundestag ist das oberste
Machtorgan. Die deutsche Regierung wird vom Bundeskanzler, und der deutsche Staat
vom Bundesprésidenten geleitet

Omeemovme pazeepHymo Ha 60NPOCHL.
1. Was kann man iiber das Territorium von Deutschland sagen?
2. Wie ist die Hauptstadt von Deutschland?
3. Wie ist das Klima in Deutschland?
4. Was kann man iiber heutige BRD erzéhlen?
5. Gefillt euch die BRD?



Pa3nen 2. Tema: «O0pa3oBanue B I'epmanumn»
Iloumume u nepeeedume mexcm

Im Deutschland gibt es viele alte Universititsstidten wie Heidelberg, K6ln, Miinchen.
Berlin ist ein relativ junges Studentenzentrum. An 20 Hochschulen studieren mehr als
130 000 Studenten. Als grofte Berliner Lehranstalten gelten natiirlich 3 Universitéten:
die Freie Universitit, die Technische Universitit und die Humbold Universitit.

Die Freie Universitit ist die gropte Berliner Universitit und eine der groften in
Deutschland. Sie entstand 1948 und ist noch jung.lhre Studentenzahl betrdgt tiber 60
000 Studenten. Uber 5 000 Studenten sind Auslénder und kommen aus mehr als 100
Lander der Welt. Die meisten ausldndischen Studenten stammen aus den USA,
Osterreich, Stidkorea, der Tiirkei, Polen, Italien usw.

Die zweigropte Berliner Uni, die technische Universitit, liegt in der Innenstadt. Sie hat
viele Fakultidten und Fachrichtungen. Hier studiert man meistens technische Ficher,
deshalb sind dreiviertel der TU-Studenten ménnlich.

Die Humbold-Universitdt wurde 1810 gegriindet und gehdrt zu den traditionsreichen
Unis Deutschlans.Die Uni liegt im Zentrum Berlins, in der StraPe unter den Linden.
Sie ist die dritt-gropte Universitdt der Hauptstadt. Mehrere Studenten der Humbold-
Universitdt sind in die Geschichte eingegangen, unter ihnen Karl Marx, Ludwig
Feurbach u.a. Hier haben viele hervorragende Wissenschftler wie Hegel, Albert
Einstein, Hermann von Helmholz gearbeitet.

3akpoiime mexkcm aucmom Oymazu u 3anoaHume npoodevl 8 cy1edyrouiux
npeooHceHUuAX.

1. An 20 Hochschulen studieren mehr als Studenten.

ist die gropte Berliner Universitit.

. Die Freie Universitit 1948 und ist noch jung.

. wurde 1810 gegriindet.

. Hier haben viele hervorragende Wissenschftler wie gearbeitet.

Sow N

ol

Omeemovme Kpamko Ha 60nPochl.
1. Welche alte Universitéatsstiadten gibt es in Deutschland?
2. Wieviel Studenten studieren an 20 Hochschulen?
3. Welche Universititen gelten als grofte Berliner Lehranstalten ?
4. Konnen Sie kurz die technische Universitét in Berlin beschreiben?
5. Wann wurde die Humbold-Universitit gegriindet?

Pa3znen 3. Tema: «3amura okpy:xaouieii cpeabi»

Houmume u nepeeedume meKkcm
Schon Jahrhunderte lang hat der Mensch seine Umwelt negativ beeinflusst. Er
hat sich mit Hilfe der technischen Erfindungen das Leben erleichtern. Dabei hat er
aber die Folgen fiir die Umwelt nicht beriicksichtigt.



In den letzten Jahrzehnten erkannte der Mensch diese Gefahr. Die
Veranderungen in seiner Umwelt sind gefdhrlich fiir ihn: schlechte Luft, schmutziges
Wasser und der Larm von Autos und Flugzeugen. Deswegen verlassen die
Stadtbewohner ihre Wohnungen an Wochenenden und in den Ferien und fahren in die
Natur, aufs Land, ans Meer, in den Wald. Sie brauchen saubere Luft und Ruhe. Man
diskutiert heute viel iiber die Probleme der Umweltverschmutzung.

Das wichtigste Problem ist die Reinhaltung des Wassers und die der Luft, d.h.
Schutz von Abgasen und Abwissern. Das zweite Problem ist die unschédliche
Beseitigung von Miill und Industrieabfillen. Der dritte Bereich ist die Reinhaltung der
Nahrung. Unsere Erndhrung enthilt zu viel chemische Mittel, die ungesund sind.

Diese Probleme sind sowohl in Deutschland als auch in Russland heute sehr
aktuell. Die Luft, die wir atmen, ist ungesund. In den GroBstidten und
Industriegebieten ist die Staubkonzentration sehr hoch. Die Grof3stidte und
Industriegebiete erhalten auch 30 % weniger Sonnenlicht als die Dorfer.
Industriegebiete und Motorfahrzeuge verbrauchen sehr viel Sauerstoff. Den Sauerstoff
bekommen wir von unseren Wéldern und Griinanlagen. Ein einziger Baum produziert
so viel Sauerstoff, wie ein Mensch verbraucht. Aber leider gibt es zwei Drittel der
Wilder auf unserer Erde nicht mehr. Der Mensch vernichtet die Wilder, er baut darauf
Stralen, Hiuser, Industriegebiete. Dadurch werden auch viele Tiere und Vogel
bedroht. Der sauere Regen totet die Walder , auch Tiere und Vogel sterben .Ohne
Wasser gibt es kein Leben. Wasserverschmutzung ist ein ernstes Problem. Viele
Industriebetriebe verschmutzen Fliisse und Seen mit ihren Abwissern. In den Fliissen
sterben die Fische, und die Verschmutzung ist an vielen Stellen so schlimm, dass man
dort nicht mehr baden darf. Dasselbe kann man auch iiber die Seen sagen. Es wird
immer Ofter iiber Katastrophen berichtet, die Oltanker verursachen. Wegen des
verschmutzten Wassers in Seen sterben die Meerestiere und Pflanzen. Das andere
Problem ist der Wasserverbrauch. Man verbraucht viel und denkt nicht daran, dass die
Vorrite an Trinkwasser begrenzt sind.

Omeemvme pazeeprymo Ha 60nPOChl.

1. Wann erkannte der Mensch die Gefahr der Verdnderungen in seiner
Umwelt?

2. Welches Problem ist das wichtigste?

3. Welche Probleme sind sowohl in Deutschland als auch in Russland heute
sehr aktuell?

4. Was ist ein ernstes Problem? Warum?

5. Warum sterben die Meerestiere und Pflanzen?

6. Was miissen die Menschen machen?

Pa3nen 3. Tema: «Mos Oynymasi npodgeccus
Iloumume u nepesedume mexkcm

Die Frage, was man werden will, wird frither oder spiter jedem gestellt. Die
Berufswahl ist eine wichtigste Entscheidung. Und das ist ein Problem. Jeder Beruf ist



interessant, anlockend, man muss sich selbst im Leben finden. Wir konnen den Beruf
nach unserem Wiinschen wéhlen, unsere Eltern und Lehrer helfen uns. Der Beruf soll
unseren Neigungen und Wiinschen entsprechen, er soll auch Spall machen.

Wir besprechen unsere Ideen mit unseren Freunden, Verwandten, Bekannten
und Lehrern. Wir bekommen dabei viele Anregungen und Tipps. Unsere
Berufswiinsche entstehen nicht zufillig, sie reifen in unserer Familie und in der
Schule.

Die Berufe der Eltern spielen bei der Berufswahl eine grof3e Rolle. Die Eltern
sprechen gewohnlich in der Familie ihre Begeisterung oder Unzufriedenheit mit ihrem
Beruf aus und iibertragen das auf ihre Kinder.

Manchmal ist das Hobby ein Ausgangspunkt fiir den Beruf. Es ist auch
wichtig, immer im Bilde zu sein, sich iiber verschiedene Berufe zu informieren, gut
Kenntnisse zu bekommen, wenn man einen Beruf wihlt.

Fiir jeden Beruf darf man verschiedene Féahigkeiten haben. Zum Beispiel, am
Computer kommt es auf logisches Denken an, beim Singen kommt es auf musikalische
Leistungsfahigkeit an. Man soll Fihigkeiten fiir Ideenreichtum und Hand und
Fingergeschick haben, um Korperpflegerin zu werden.

Bei der Berufswahl sind fiir alle Leute ihre Interessen und natiirlich die
Moglichkeit viel Geld zu verdienen wichtig. Alle Leute wollen auch mit interessanten
Menschen kennenlernen und ihre Kenntnisse verbessern. Es ist unstreitig, dass wir
zielbewusst, arbeitsam, verantwortlich sein miissen und wissen, was wir wollen.

Also ist die Arbeit ein wichtiger Teil unseres Lebens und es ist bedeutend,
einen geeigneten Platz in unserer Gesellschaft auszusuchen. Wer die Wahl hat, hat die
Quial.

Omeembovme pazeepuymo Ha 60NPOCHL.
1.Warum ist die Berufswahl t eine wichtigste Entscheidung?
2.Warum spielen die Berufe der Eltern bei der Berufswahl eine grofe
Rolle?
3.1st das Hobby ein Ausgangspunkt fiir den Beruf?
4.Welche Fahigkeiten darf man fiir jeden Beruf haben?
5.Was ist auch sehr wichtig bei der Berufswahl?

Kpurepun onenkmu:

86-100% o01ero peTHHTa - «OTIIHYHOY;

71-85% o011ero pedTHHra - «XOpOoLIO;

60-70% o0rero peHTHHTA - «yIOBICTBOPHTEILHOY;
MeHee 60% o011ero peidTHHra - «HEYJOBIECTBOPUTEIHHOM.



Ilpunoscenue 5

denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEXKICHHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuil rocyapCTBEHHBIN arpapHelil yHuBepcuTeT uM.B. . opuna»

Kadenpa nHOCTpaHHBIX S3BIKOB

KomiuiekT 3agaHuid 1711 KOHTPOJIBLHOM PadoThI

1o aucIuIinae «HOCTpaHHBIN S3BIK» (HEMEIKHUH)

(HaMMEHOBAHUE TUCIUTINHBI)

Paznean 1.
Bapuanr 1

1. BbInMIIUATE W3 JaAHHBIX MPEIJIOKEHNH Te, IeliCTBHE KOTOPBIX
MPOUCXOIUT B HacTosiiee Bpemsi. [lepeBeauTe 3TH NpeaI0KeHHA.

a) Der Fernstudent erhilt neue Aufgaben.

b) Mein Freund arbeitet schon viele Jahre im Werk “Salut”.

c) Alle Priifungen werden wir im Winter ablegen.

d) Der Student liest neue Texte ohne Worterbuch.

e) Die ganze Gruppe blieb im Institut bis 15 Uhr.

2. BpInumiure U3 JaHHBIX NPeEAJI0KEHUH Te, 1elicTBHEe KOTOPBIX
MPOUCX0INJI0 B ITIPOILJIOM. HepeBe;:mTe ITHU NPEAJTOKCHUA.

a) Wir nahmen an der Diskussion teil.

b) Die Studenten arbeiten oft in der Bibliothek.

¢) Ich kam zum Unterricht zeitig.

d) Die Studentendelegation wird heute die Ausstellung besichtigen.

e) Die Studenten bekammen die Lehrbiicher in der Bibliothek.

3. BpinuumuTe U3 ynpaxkneHuii 1 u 2 npeasioxenns, 1eiicTBUSI KOTOPBHIX
OyayT mpoucxoauts B OynymieMm. IlepeBeaqure 3TH npeasioKeHusl.

4. TlepeBenute NMpeaaoKeHHUs ¢ MOAAIbHBIMH IJIAT0JIAMM.

a) Meine Schwester will an der Hochschule fiir Landwirtschaft studieren.

b) Sie musste sich auf die Priifungen gut vorbereiten.

c) Sie konnte tdglich im Lesesaal arbeiten.

d) Dieser Student kann wissenschaftliche Texte ohne Worterbuch iibersetzen.
e) AuPerdem durfte sie die Lehrbiicher mitnehmen.

5. YnorpeduTe yKazaHHbIe B CKOOKAX NpuUJararejibHble U HApeYns



a) B CPaBHHUTE/IbHOM CTeNeHH

1. Dein Platz ist (bequem) als mein Platz.

2. Esist kalt. Es wird (warm).

3. Im Winter sind die Tage (kurz) und die Nichte (lang).
4. Moskau ist (grop) als Kiew.

0) B IPEeBOCXOAHOM CTENeHH

1. Die Wolga ist (lang) Fluss in Europa.
2. Welcher Berg ist (hoch) im Kaukasus?
3. Wie heift (schon) Blume?

4. Dieser Fluss ist (tief) in dieser Gegend.

6. IlepenuuuTe cjeayIIHe CJIOKHbIE CYlIIeCTBUTE/IbHbIE, MOYEPKHATE B
HHUX OCHOBHOE CJIOBO. 3aTeM nepeBeanTe UX MUChMEHHO.
odpaszei: das Studentenheim — cmyoenueckoe oowercumue

die Handelstrape — der Strafenhandel
die Bodenmelioration

der Stundenplan

der Grofvater

die Atomenergie

7. IlepenumuTe U nepeBeauTe CieaAyIOlIMe Npeaio:keHuss. Ooparure
BHUMAaHHeE HAa yNoTpeldJIeHrne MeCTOMMEeHM.
a)Es ist Sonntag.
b) Am Nachmittag gehe ich in das Museum. Es liegt im Zentrum der Stadt.
c)Er fiihlt sich gliicklich.
d)Man baut hier ein Haus.
e)Hier studieren meine Freunde.

Bapuanr 2

1. BeinummuTe U3 JAHHBIX NPEAJI0KEHUH Te, JeliCTBHEe KOTOPBIX
IMMPOUCXOJIUT B HACTOALIIEC BPEMHI. HepeBeJmTe ITHU NPEAJTOKCHUIL.

a) Die Brigade arbeitet nach dem Plan.

b) Unsere Gruppe wird eine neue Ausstellung besichtigen.

c) Dieser Student legte die Priifung vorfristig ab.

d) Er liest ein deutsches Buch.

e) Meine Freundin spricht gut deutsch.

2. BpInumuTe U3 JaHHBIX MPeIJI0KEeHUH Te, JelCTBHE KOTOPBIX
npoucxoauio B npounioM. [lepeBeanre 3TH NpeAI0KeHUs.

a) Mein Freund studierte an der Universitét.

b) Der Professor hélt die Vorlesung im Horsaal.



c) Die Studentenkonferenz fand im April statt.

d) Die Versammlung wird am Montag stattfinden.

e) Ich gehe nach Hause.

3. Boinumute u3 ynpaxuenui 1 u 2 npeajio:keHus, 1eiicTBUS KOTOPbIX
OyayT nmpoucxoauthb B Oyaymem. IlepeBennre 3TH npeasiosKeHmsl.

4. HepeBemee NpEAJIOKEHUsI ¢ MOAAJTbHBIMMA IJIarojaMu.

a) Viele Studenten konnen deutsche Zeitungen ohne Worterbuch lesen.

b) Mein Freund wollte an einer Fachhochschule in Deutschland studieren.
¢) Er musste viel an der Deutschsprache arbeiten.

d) Darf ich eine Frage stellen?

e) Jetzt kann er deutsch verstehen und sprechen.

5. YnorpeduTe ykazaHHble B CKOOKAX NMpUiaratejibHble 1 HApeuYns
a) B CPaBHHUTEJIbHOI CTENEeHH

1. Im Herbst werden die Tage immer (kurz).
2. Kiew ist (grop) als Minsk.

3. Der Herbst ist (kalt) als das Friihjahr.

4. Die Dorfer sind (klein) als die Stadte.

0) B IPEeBOCXOAHOM CTENEHH

1. Februar ist der (kurz) Monat des Jahres.

2. Das Friihjahr ist die (gut) Jahreszeit.

3. Die Studentenjahre sind die (schon) Jahre des Lebens.

4. Die Moskaur Universitit ist die (alt) Hochschule der Hauptstadt.

6. IlepenuuuTe cjeayIIHe CJIOKHbIE CYIIIeCTBUTE/ILHbIE, MOTYEePKHUTE B
HHUX OCHOBHOE CJI0BO. 3aTeM nepeBeanTe UX MUChMEHHO.
odpazein:_das Studentenheim- cmyoenueckoe oowercumue

die Gartenblume — der Blumengarten
das Erdol

die Riibenaussaatmethode

die Fremdsprache

das Versuchstier

/. Ilepenuumure U nepeBeaAuTe CleAyOIIMe NpeaioKkeHuss. O0parure
BHMMAaHHe Ha yNoTpedJeHrne MeCTOMMEHM .

a) Im zweiten Studienjahr beginnt man mit dem Studium der Fachfécher.

b) Es ist Herbst.

c¢) Ich fahre oft in mein Heimatdorf.

d) Im Herbst gibt es viel Arbeit auf dem Lande.



e) Ich interessiere mich fiir Sport.

Bapuanr 3

1. BpinummuTe U3 JaHHBIX MPeIJI0KEeHHH Te, 1elCTBIE KOTOPBIX
NMPOMCXOAMT B HacTosilee Bpems. [lepeBeaure 3T npeai0KeHus.

a) Der Student arbeitet an einem neuen Text.

b) Mein Freund fahrt nach Moskau.

¢) Unsere Gruppe wird neue Texte iibersetzen.

d) Er nimmt an der Konferenz teil.

e) Die Delegation besichtigte eine Ausstellung.

2. Bpinuiure u3 JAHHBIX npe)mmlce}mﬁ TE, IleﬁCTBHe KOTOPbIX
MMPOUCX0/JINJ0 B IIPOIILJIOM. HepeBezmTe 9T NPEAJOKCHUS.

a) Meine deutsche Freundin Erika studiert an der Fachhochschule in der Stadt
Neubranderburg.

b) Sie bereitet sich griindlich auf die Aufnahmepriifungen vor.

c) Erika wurde Studentin der Fakultat fiir Buchfiihrung.

d) Sie wird im Studentenheim wohnen.

e) Erika erzihlte liber ihre Reise.

3. BeinmummTe U3 ynpaskHeHuii 1 u 2 npeasio:keHus, 1eiiCTBUA KOTOPBIX
OyayT npoucxoaurs B OyayuieMm. IlepeBeaure 3TH npeaioKeHusl.

4, HepeBezmTe NpEeaJI0KeHUA ¢ MOAAJTbHBIMHA I'JIaroJIaMu.
a) Ich muss um 7 Uhr aufstehen.
b) Er kann mit dem Bus fahren.
¢) Viele Jugendliche wollen eine landwirtschaftliche Hochschule beziehen.
d) Dann konnen sie den Betrieb erfolgreich fiihren.
e) Darf man herein?
5. YnorpeduTe ykazaHHble B CKOOKAX NMpujiaratejibHble 1 Hapeuns
a) B CPABHUTEJILHOM CTENEeHH

1. Meine Multter ist (jung) als mein Vater.

2. Heute studieren an der Akademie (viel) als 3000 Studenten.
3. Meine Heimatstadt wird immer (schon).

4. Im Herbst weden die Nichte immer (lang)

0) B IPEeBOCXOHOM CTeNEeHH

Die Belgoroder Universitit ist die (grof) Hochschule der Stadt.
Der (kurz) Monat des Jahres ist Februar.

Das (grof) Zimmer ist links.

Wie heift (klein) Planet?

Wer hat (liistig) Geschichte erzédhlt?

arLONME



6. IlepenuuuTe ceayOIIHe CJI0KHbIE CYIIIeCTBUTEIbHbIE, MOYePKHUTE B
HHUX OCHOBHOE CJIOBO. 3aTeM nepeBeanTe UX MUChMEHHO.
oopasen: das Studentenheim — cmyodenueckoe oowerncumue

der Feldversuch — das Versuchsfeld
der Bahnhof

das Friihstiick

die Maschinenversuchsstation

der Physikunterricht

/. Ilepenuumure U nepeBeAuTe CileAyOIIMe Npelio:KeHuss. O0parure
BHUMAaHHE HAa yNOTpeOdJIeHrne MeCTOMMEeHM.

a) Im Grundstudium erwirbt man die Grundlagen der Agrarwissenschaft.

b) Das Studium muss man durch zahlreich Praktika ergénzen

c) Ich gehe mit meinem Freund zu Fup.

d) Ich fiihle mich gliicklich.

e) Es gibt hier einen Garten.

Pa3nesni 2.
Bapuanr 1

1. HepenuumuTe U NepeBeanTe CJIEAYIOIIHE CJI0BOCOYECTAHUSA. Y KAXKNUTeE,
kakum npudactuem (| nam 1) BeipaxkeHno onpenesieHne nepen
CYIIECTBUTECIbHBIM.

der gelesene Text

die bodenbearbeitende Maschine
der erfiillte Plan

der bearbeitete Boden

der lesende Student

2. W3 naHHBIX NpeIJioKeHuil BHIMUIINTE Te, CKa3yeMoe KOTOPbIX CTOUT B
ImaccusBe. HO)I‘IepKHI/ITe CKa3yeMo€ U MMEPEBECAUTE ITU NPECAJIO0KCHUS.
a) Nach dem Abschluss der Hochschule werden sie Ingenieure.
b) Die Strae wird im Oktober asphaltiert werden..
c) Im Unterricht wird sie Texte lesen und Deutsch sprechen.
d) Das Kind wurde von den Eltern gut erzogen.
e) Sie fahren mit dem Bus nach Hause.

3. IlepeBenuTe cieaywnue CJI0KHOMOTYUHEHHDbIE MPEAJI0KEHUSI.
a) Das Haus, wo ich wohne, ist schon alt.
b) Er las eine Zeitung, wihrend ich meine Aufgaben erfiillte.
c) Seitich an der Akademie studiere, wohne ich in Belgorod.
d) Der Mann, der dort steht, ist mir bekannt.
e) Da uns eine Reise bevorsteht, miissen wir zu Hause bleiben.



4. TlepenumiuTe U NepeBeauTe NMpeAI0KeHHs], 00paliasi BHUMaHHe HA

NMOCJIeI0BATEJIbHOCTD NepeB0aa HHPUHUTHUBHBIX 000POTOB.

a) Viele Prozesse in der Produktion werden automatisiert, um die Arbeit zu

erleichtern.

b) Es ist notwendig, die landwirtschaftliche Produktion zu steigern.

¢) Es gelang den Chemikern, einen neuen Kunststoff zu schaffen.

d) Statt aufs Land zu fahren, sitzt er zu Hause.

e) Er gab das Buch ab, ohne es gelesen zu haben.

5 H3 JAHHBIX leCIl.IIO)KeHI/Iﬁ BBINIMIIUTE U MEPEBEAUTE TO, B KOTOPOM
rjaaroJ haben BBIPpAKA€CT NOIZKCHCTBOBAHUC.
a) Der Pflug hat einen Rahmen.
b) Der Rahmen hat die Zugkraft auf die Arbeitswerkzeuge zu iibertragen.
c) Der Pflug hat den Boden umgewenden und gemischt.

6. U3 naHHBIX NpeAs10KeHuil BHINUIINTE U NlepeBeInTe T0, B KOTOPOM
1J1aroJ sein BBIPA’KACT JOKCHCTBOBAHUEC UJIH BO3MOKHOCTD.
a) Der Pflug ist ein Bodenbearbeitungsgerit.
» Von meinem Platz aus ist nichts zu sehen und zu horen.
c) Der Rahmen ist am Pflug befestigt.

Bapuant 2

1. HepenummuTe M NepeBeInTE CJAEIYIOIIHE CI0BOCOYETAHUSA. YKAXKUTE,
kakum npudactuem (I uam 1) BeipaxkeHno onpeaesieHue nepesn
CYLIECTBUTEIbHBIM.
der verarbeitete Produkt

die eingefiihrte Technologie
die verarbeitende Industrie
der sprechende Student

das geloste Problem.

2. U3 naHHBIX Npeio:KeHuil BbINMMIINTE Te, CKa3yeMoe KOTOPbIX CTOUT B
macCuBe. HO}I‘IepKHl/ITe CKa3yeMo€ U MEPEeBECAUTE 3THU IPECAJI0KCHUS.

a) Nach den Vorlesungen laufen sie ins Studentenwohnheim.

b) Die Ubungen werden miindlich erfiillt werden.

c) Die Studenten warden ein Stipendium erhalten.

d) Er wurde mit dem Zug gebracht.

e) Wihrend des letzten Jahrzehnts sind 15 neue Modelle der Traktoren
produziert werden.

3. IlepeBeauTe ciaeayionue cJaI0KHONOTUMHEHHDIE MPeII0KEHUS.



a) Ich weiP, daP er gestern nicht abgefahren ist.

b) Er bat mich, ihm die Stadt zu zeigen, da ich die Stadt gut kenne.

c) Wihrend ich meine Aufgabe erfiillte, spielen meine Freunde Schach.

d) Es ist wichtig dap alle Betriebe hohe Einkiinfte erhalten.

e) Maschinen und Automaten, deren Zahl sich immer mehr vergropert, befreien
den Menschen von der schweren korperlichen Arbeit.

4. IlepenuiuuTe U NepeBeAUTe MPeAI0KeHNUsl, 00palasi BHUMAaHHe HA
MOCJ1e/I0BAaTeILHOCTH NepeBoAa HHPUHUTUBHBIX 000POTOB.

a) Viele Studenten miissen arbeiten, um Geld fiir den Lebensunterhalt zu
haben..

b) Statt am Gesprich teilzunehmen, bléttert er in der Zeitung.

c) Es ist notig, die Traktoren nach dem Fahrwerk zu unterscheiden.

d) Um den Text zu verstehen, muss ich ihn zweimal lesen.

e) Es handelt sich darum, diesen Traktor als Transportmittel zu benutzen.

5. U3 naHHBIX NpeasioKeHuii BLINMIINTE U NiepeBeInTe TO, B KOTOPOM

rjaroj haben Bbipakaer 10/2KeHCTBOBAaHUe.

a) Der Traktor K-700 hat 500 PS Motorleistung.

b) Zum tragen von Anbaugeridten hat man moderne Traktoren mit speziellen
Vorrichtung versehen.

¢) Ich habe das sofort zu machen

6. U3 JAHHBIX HpeIIJIO)KeHI/Iﬁ BBININIINUTE U MEPEBEANTE TO, B KOTOPOM
rJ1aroJ sein BBIPAKACT JOJKEHCTBOBAHUEC WJIH BO3MOKHOCTD.

a) Der Traktor ist ein motorisch angetriebenes Fahrzeug.

b) Der Text ist zu iibersetzen.

c) Deshalb sind mehrere Typen von Traktoren entwickelt.

Bapuant 3

1. lepenumuTe U NepeBeINTE CJAEIYIOIIHE CI0BOCOUYETAHUSA. Y KAKUTE,
kakum npudactuem (I uam 1) BeipaxkeHo onpeaesieHue nepen
CyILECTBUTEIbLHbBIM.

das gedroschene Getreide

die sich entwickelnde Industrie
das entwickelte Gerit

die produzierten Erzeugnisse

der fahrende Wagen

2. U3 naHHBIX Npe1io:KeHuil BbINMMIINTE Te, CKa3yeMoe KOTOPbIX CTOUT B
naccuse. [loqryepkHuTE CKa3yemMoe U NepeBenTe 3TH NPeAT0KeHH .



3. Dieses Denkmal war im 13. Jahrhundert errichtet.

a) Die Tochter wird von den GroBeltern erzogen.

b) Nach dem Abschluss der Hochschule werden sie Ingenieure.
¢) Die Priifungen werden im Institut zweimal abgelegt.

d) Das Haus ist im Park gebaut worden.

4. IlepeBenute cieayroime CJI0KHONOAYMHEHHDBIE MPeIJI0KeHHUS.

a) Ich weif, dass es schon spat ist.

b) Immer, wenn ich nach Moskau komme, besuche ich die Tretjakowgalerie.
c) Ich gehe zu FuB, weil das Wetter schon ist.

d) Das Museum, das an der Ecke liegt, ist grop.

e) Der Mann, auf den ich warte ist mein Lehrer.

5. IlepenumuTte U nepeBeauTe NMPeII0KEeHUs, 00palias BHUMAaHUe HA
NMOCJIeI0BATEJIbHOCTD MepeBo1a HHPUHUTUBHBIX 000POTOB.

a) Ich ging zur Post, um ein Telegramm aufzugeben.

b) Man muss sehr gut studieren, um ein Leistungsstipendium zu erhalten.

¢) Er hat sich ein Referat vorbereitet, um an der Konferenz teilzunehmen.

d) Man muss Sport treiben, um gesund und jung zu sein.

e) Statt die Vorlesungen zu besuchen, arbeitete er in der Bibliothek.

6. U3 JAHHBIX l'IpeIlJIO)KeHI/Iﬁ BBININIINUTE U MEPEBEANTE TO, B KOTOPOM
riaaros haben Bbipakaer 10/2KeHCTBOBaHUE.

a) Wir haben Wunsch, Eis zu essen.

b) Ich habe das heute zu tun.

c) Die beiden Motorenarten haben sich nicht nur durch die verschiedenen
Arbeitsweisen, sondern auch durch Aggregate voneinander unterscieden

7. U3 naHHBIX NpPeI10:KeHuii BHINMIINTE U NlepeBeInuTe T0, B KOTOPOM
rJIaroJi sein BbIpaxaeT J0JKeHCTBOBAHNE UM BO3MOKHOCTD.

a) Dieser text ist schriftlich zu iibersetzen.

b) Es ist wichtig, plinktlich aufzustehen.

¢) Beim Dieselmotor sind keine Ziindkerzen erforderlich.

Paznen 3
Bapuanr 1
1. Tlepenumute npeaioxeHusi. Bo3abMuTe B CKOOKHM pacnipocTpaHeHHOe
onpeacjacHue, mNOAYCPKHUTE €ro OCHOBHOM YJICH, IICPEBCAUTE.
a) Man muss dieses fur uns wichtige Problem schnell 16sen.
b) Die in unserem Dorf arbeitende Menschen sind fleipig.



€) In der Raketentechnik gibt es viele noch nicht geloste Probleme.
d) Das vom Lieferanten ausgehende Material flies direkt in die Fertigung.

2. IlepenumuTre nmpeaJio:keHus, NOJYEPKHUTE onpeae/ieHHe, BbIPaKeHHOe
npudactueM 1 ¢ zu ; nepeBeaure.
a) Es gibt noch viele zu 16sende Probleme des Landmaschinenbaus.
b) Die in der Landwirtschaft auszunutzende Technik muss modern und
wirtschftlich sein.

3. HepeBezmTe Ha pyCCKI/Iﬁ SI3BIK CJIOBOCOYETAHUA C IPUIACTHBIMMA
KOHCTPYKIIUAMHU.

a) die durch ihren Gebrauch zur Produktion von Erzeugnissen verschleiBenden
Grundmittel;

b) die zu diesem Zeitpunkt hergestellten Grundmittel;

¢) der durch die Modernisierung mit geringem Kostenaufwand beseitigte
dynamische und moralische Verschleif3;

4. TlepenuuiuTe U NepeBeaUTE NMPeEII0KEHUA C 000C00TeHHBIMH
NPUYACTHBIMHU 000POTAMHU.

a) Die Phosphorsdure, die beim Aufbau der pflanzlichen Kohlenhydrate und
bei der EiweiBsynthese wichtige Funktionen erfiillt, beeinfluit die Qualitdt
der Ernte.

b) Durch solche MaBBnahmen wie Be- und Entwisserung, Bodenbearbeitung,
Diingung und Fruchtfolge gelingt es, einen groflen FEinflu auf die
Ertragsfahigkeit des Bodens auszuiiben.

¢) Das Wirkungsgesetz der Wachstumsfaktoren erkannt, konnen die Menschen
viel mehr Nahrungsmittel produzieren, als es heute denkbar ist.

5. VYkaxute, B KaKMX MNPENJOKEHUSIX XOTA Obl OJHO M3 CKa3yeMbIX
MEepPeBOAUTCH PYCCKHM [JIAroJIOM C 4acTuleil «0bD» W Ha30BHTE HX
PYCCKHE 3KBMBAJICHTHI.

a) Beim Maschinenmelken leistet jede Melkerin eine Arbeit, fiir welche beim
Handverfahren 10 Arbeitskrifte bendtigt wiirden.

b) Ideal wire ein Préparat, das alle Unkrautarten und in allen Kulturbestdnden
vernichten konnte.

c) Gibe es keine Moglichkeit, die lebenden Organismen zu verdndern, so hétte
die Genetik nur eine rein theoretische Bedeutung.

Bapuanrt 2
1. Ilepenumurte npeaJio:xkenusi. Bo3bMuTe B CkOOKH pacnpocTpaHeHHOe
onpejae/ieHue, NOJYEPKHUTE ero OCHOBHOM YJIeH, NlepeBeIuTe.



a) Der Pflanzenertrag hdngt nicht nur vom Boden, sondern auch von vielen
durch Klima und Witterung bedingten Naturfaktoren ab.

b) Die nur 20 bis 40 cm betragende flache Oberschicht des Bodens ist am
fruchtbarsten.

c) Das an den verschiedenen Bodenschétzen reiche Sibirien versorgt die
Industrie unseres Landes mit Kohl und Erz.

d) Die von den Wissenschaftlern und Technikern unternommenen Expeditionen
zur Erforschung des Antarktis brachten interessante Resultate.

2. HepelmumTe NMPEAT0KECHUST, IOAYCPKHUTE ONPECACICHNE, BBIPAKCHHOC
npunyacruemM 1czu s IEPEBECAUTE.

a) Das zu entwickelnde Traktorenmodell hat eine hohe Motorleistung.
b) Die mit demTraktor zu verrichtenden Arbeiten stellen unterschiedliche
Forderungen an die Konstruktion des Traktors.

3. IlepeBennTe Ha PYCCKHIi SI3bIK CJOBOCOYETAHNS € IPUYACTHHIMU
KOHCTPYKIUSIMM.

a) die am anonymen Markt gegebene Unsicherheit fiir die Unternehmen;
b) die sich aus der einseitigen Abhingigkeit befreienden Unternehmen;

c) eine sich im Extremfall sogar in eine Produzentensouveranitit
umformende Abhangigkeit;

4. TlepenuiuuTe U NepeBeUTE MPeEIJI0KEHHA € 000C00TeHHBIMHI
NPUYACTHBIMH 000pPOTAMHU.

1. Die Vollerntemaschinen, auch Kombines genannt, wurden zuerst nur im
Getreidebau eingesetzt.

2. Der maschinelle Ersatz der menschlichen Arbeit, in der Industrie
entstanden, dringt immer mehr in die Landwirtschaft ein.

3. Die Phosphorsaure, die beim Aufbau der pflanzlichen Kohlenhydrate
und bei der Eiweiflsynthese wichtige Funktionen erfiillt, beeinfluflit die
Qualitét der Ernte.

5. VYkaxure, B KAKMX MNPENJOKEHUSIX XOTA ObI OJHO M3 CKa3yeMbIX

NMEePEeBOAUTCH PYCCKUM IJIAr0JiOM € 4YacTuled «O0bD> M Ha30BHTE HX
PYCCKHE IKBUBAJICHTHI.

a) Es gibt heute kein zivilisiertes Land, in dem es noch weite
unbewirtschaftete Flachen géabe.

b) Hétten die Menschen alle Wachstumsfaktoren erforscht und erkannt, so
wiirde die Arbeit auf dem Lande viel effektiver sein.

c) Es wurde nie beobachtet, dal eine intensive Bewirtschaftung des
Bodens seine Ertragsfahigkeit gesenkt hatte.



d)

a)
b)

Bapmuanr 3
Iepenumure npeasnoxkenusi. Bo3dbMuTe B CKOOKH paclpocTpaHeHHOe
onpeiesieHue, MOYEPKHNTE ero OCHOBHOM 4JIeH, lepeBenTe.

Die in den Kraftstoffen enthaltene Energie wird in Wirmeenergie
umgewandelt.

Die fiir die normale Entwicklung erforderliche und fiir jede Pflanzenart
untersehiedliche Menge an Wirme darf nicht iiber- oder unterschritten
werden.

Unternehmensziele sind die der unternehmerischen  Betétigung
zugrundeliegenden Zielsetzungen.

Der in Giiltigkeit zum Ausdruck kommende Mechanismus basiert auf
einigen Voraussetzungen, die in der Realitat nicht erfiillt sind.

IlepenummnTe npeaioKeHusi, NOAYEPKHUTE OIpe/ieIeHHe, BbIPAKeHHOe
npuyactueMm 1 ¢ zu ; nepeseaure.

Das zu verdichtende Kraftstoff-Luft-Gemisch stromt in der Zylinder.
Der zu reparierende Motor hat eine 1angere Nutzungsdauer.

l'[epeBe):[nTe Ha pyCCKI/Iﬁ SI3BIK CJIOBOCOYETAHUA C MPUIACTHBIMU
KOHCTPYKIUAMMU.

a) die in der modernen Industriegesellschaft durch die GroBe der

warenangebote erschwerte Lage der Verbraucher;

b) die vor oft unlosbaren Problemen des Preis- und Qualititsvergleichs

stehenden Verbraucher:

) neue fiir alle Zwecke verwendete Maschinen.

4.

IlepenuinTe U NepeBeanTe MPEIT0KEHUS ¢ 000C00TeHHBIMU
NPUYACTHBIMHU 000POTAMHU.

a) Feld- und Viehwirtschaft, mit Naturbedingungen eng verbunden, haben
einen Saisoncharakter.

b) Durch die Anwendung der modernen Technik bedingt, entsteht in der
Landwirtschaft eine neue Technologie.

€) Moderne Landmaschinen auf Feld und Farm einsetzend, fordert man die
industriemiflige Umgestaltung der landwirtschaftlichen Produktion.

YKa)KI/ITe, B KaKHX IPEAJOKCHUAX XOTH ObI OJJHO H3 CKa3yEeMbIX
nepeBoOaAUTCA PYCCKHM IJ1arojiom ¢ qyacTuuen «0bD» M HAa30BUTE HX
PYCCKHE IKBUBAJICHTDI.



a) Es gibt heute kein zivilisiertes Land, in dem es noch weite
unbewirtschaftete Flachen gabe.
b) Hatten die Menschen alle Wachstumsfaktoren erforscht und erkannt, so
wiirde die Arbeit auf dem Lande viel effektiver sein.
c) Es wurde nie beobachtet, dall eine intensive Bewirtschaftung des Bodens
seine Ertragsfahigkeit gesenkt hitte.
Kpurepun oneHku:
86-100% o0111ero pelTUHra - «OTIIMYHOY;
71-85% o0miero peiTHHra - «XOPOLIO;
60-70% o011ero pedTHHTA - «YAOBICTBOPUTEIHLHOY;
MeHee 60% o011ero peiTHHra - «HEYJOBJIETBOPUTEIHHOY.



Ilpunoosicenue 6
denepanabHOE rOCYIaPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHBIN arpapHblii yHUBepcuTeT um. B.A.I opunar»

Kadenpa nHocTpaHHBIX SI3BIKOB

IIncbMeHHBIN epeBoj TEKCTa

M0 JUCHUIIJIMHE WHOCTPAHHBIN A3BIK (HEMEIIKUA)
(HaMEHOBaHME JUCIAILIIHEL)

Die deutsche Industrie.
Das Riickgrad der deutschen Wirtschaft ist die Industrie. In Deutschland beschiftigten
die rund 48 000 Industriebetriebe 1997 die 6,8 Mio. Menschen — so viel wie kein
anderer Wirtschaftszweig. Allerdings hat sich das industrielle Gewicht in der deutsche
Volkswirtschaft deutlich verringert. Dagegen stieg der Anteil der 6ffentlichen und
privaten Dienstleistungsbereiche an.

Nach dem zweiten Weltkrieg hat die Industrie in Deutschland den wirtschaftlichen
Wiederaufbau mapgeblich mitgepragt. Ein entscheidender Faktor fiir diese
Entwicklung war der Ubergang von der gelenkten Wirtschaft zur
marktwirtschaftlichen Ordnung im Jahre 1948.

Die staatliche Wirtschftspolitik beschrankt sich im wesentlichen darauf, giinstige
Bedingungen fiir die Wirtschaft zu schaffen. Das Wettbewerb zwischen den
Unternehmen ist nach Auffassung der Bundesregierung am besten geeignet, der
deutschen Wirtschaft die Konkurrenzfahigkeit auf dem Weltmarkt zu sichern. Dieses
Wettbewerb belebt ecine moglichst grofe Anzahl von Kkleinen und mittleren
Unternehmen am Markt.

Die hochstentwickelten Industriebranchen sind Automobilindustrie, Chemie- und
Leichtindustrie, elektrotechnische Industrie.

Rund die Haélfte der 36 Mio. Hektar Gesamtfliche werden in der BRD
landwirtschaftlich genutzt. Die deutsch Landwirtschaft nimmt die Aufgabenwahr,
denen in einer modernen Industriewirtschaft immer gropere Bedeutung zukommt. Wie
in anderen Wirtschaftsbereichen hat sich in der Strukturwandel vollgezogen.

Kpurepum ouenkmu:

«OTJIMYHO» — YKBUBAJIICHTHBIN MEPEBOJ, HET UCKAXKEHUM, HETOYHOCTEM, JOIMYCKAKTCS
HE3HAUUTENbHBIE TOTPEIIHOCTH B  CTHJIMCTUYECKOM O(GOPMIICHUU TEepPEeBOJA,
0OyCJIOBIIEHHBIE CIIOHTAHHOCTBIO TIEPEBOJIa, HANPUMEP, HAPYIICHUE MOPSAKA CIIOB B
MPEIOKCHHH.

«XOPOLI0» — HET UCKAKEHUH, TOTPENTHOCTH MEePEBOjia HEe HAPYIIAIOT OOIIEro CMbICIa
opuruHana. Mcroyb3oBaHue JTEKCUUECKUX U rpamMMaTHdeckux skBuBajgeHToB 70-80 %
Tekcta. CoOI0IeHUE SI3BIKOBBIX HOPM U TIPABIIT S3bIKA



nepeBoaa 11 70-80 % Tekcra.

«YIOBJIETBOPUTEJIBbHO» - OIIMOKA TPUBOAIT K HETOYHOM Tepepade CMbICIa
OpUrMHaNa, HO HE HCKaXKAaIT €ro MOJHOCThI0. Mcmonap30BaHHE JIEKCHUYECKHX U
rpaMMaTHueckux 3KBUBaNEHTOB 40-69% Ttekcra. CoOmiofeHue S3bIKOBBIX HOPM U
npaBuil s3bIKa nepesoaa s 40-69 % Tekcra.

«Hey/I0BJIETBOPUTEJBLHO» - OIIUOKH TMPEACTABISIOT CcO00M Tpyboe UCKaKeHUe
colepkaHusi opuruHana. lcmnonp3oBaHHE —JIGKCMYECKUX W TpaMMaTHYECKUX
sKBUBaJIEeHTOB MeHee yeM it 40% Ttekcta. CoOnrofeHre SI3bIKOBBIX HOPM U MPABHII
A3bpIKa epeBosia Menee yeM i 40 % tekcra.



Ipunoscenue 7
®denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHBIN arpapHblii yHUBepcuTeT um. B.A.I'opuna»

Kadenpa nHoCTpaHHBIX SI3IKOB

KoMmniekT TecTOBBIX 3alaHUH
1o auciuImHe «HOCTpaHHBIN S3bIKY» (HEMELKUI)

Paznea 1. 3nakomcTBo. Cembsi. Moii padouunii genb. Moii cBOOOAHBII JeHb

Tecr 1
VVon den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Onpeneaure poa cylecTBUTEIbHBIX.
a) Frage

b) Unterricht

¢) Woche

d) Student

e) Studentin

f) Lehrstuhl

g) Prifung

h) Landwirtschaft

i) Studentenheim

J) Studium

a) die; b) der; c) das.

2. CoenuHuTe nojaJiexaiiee ¢ COOTBETCTBYIOIIUM CKA3yeMbIM
a) die Studentin a )spreche gut deutsch

b) ich b) spricht gut deutsch

c) du c)sprechen gut deutsch

d) wir d) sprecht gut deutsch

e) ihr e) sprichst gut deutsch

3. OOpa3yiiTe M3 JaHHBIX CJOB CJOKHbIE CyllecTBUTeldbHbIe. Onpenenure
HX poJ.

a) das Dorf + die Schule

b) der Vater + das Land

c¢) die Ferien+ das Heim

a) die; b)der; c) das

4. TlocTaBbTe 3HAKU NMPENUHAHUSA B KOHIIE NMPEIJI0KEHUS.
Schreibst du diese Kontrollarbeit in der deutschen Sprache
Was mochtest du werden
Wie lange bleibst du zu Hause



a)
5.
a)
b)
C)

a)
b)

C)
a)

c)
d)

a)
b)
c)
d)
e)
f)

.3 b)?;c)!

BcraBbTe mponymennoe ciaoBo. Iwanow studiert ... Er arbeitet schon.

kein
nicht
nein

. OTBeTbTE Ha BOIIpoC, HeE corjjamasacCb C

HPEaNnoa0KeHUECM

Ist Russisch nicht Ihre Muttersprache?

Nein, Russisch ist nicht meine Muttersprache.

Doch, Russisch ist meine Muttersprache.

Russisch ist nicht meine Muttersprache.

OﬂpeIleJII/ITe NMPEeaAJOKECHUuE, rae HpaBHJILHBIﬁ MOPAAOK CJIOB:
Ich an der 6konomischen Fakultit studieren mochte.

Ich mochte an der 6konomischen Fakultit studieren.

An der 6konomischen Fakultit ichmochte studieren.

. Kakoe npensnoxeHue siBjsieTcsi BEpHbIM MEPEBOIOM:

Sie schreibt nie an ihre Eltern.
OHH HHUKOI'1da HE HI/IIHYT CBOUM pOI[I/ITeJIHM.
OHa HHUKOT'Ja HE ITUIICT CBOUM pOIII/ITGJDIM.

OHa He MUIIET CBOUM POJUTENSIM.

. Bbl0epuTe HE00X0AUMBIH MPeIJIor.
Ich habe ... allen Fakultiten Bekannte. a) auf
Er studiert ... der Fakultdt der Mechanisierung. b) an
Dozent B. antwortet .. die Fragen der Studenten. c) in
Sie brauchen Hilfe... Deutsch. d) aus
Er kommt ... Moskau.

10.HaiinuTe mepeBo/ NMPeAI0KEeHHS

Wir studieren nicht an der Universitit, sondern am Institut.
a) MBI HE YYUMCSI HU B YHUBEPCUTETE, HU B HHCTUTYTE.

b) MBI yuuMCst HE B YHUBEPCHUTETE, a B UHCTUTYTE.

C) MBI YYMMCS HE B UHCTUTYTE, a B YHUBEPCHUTETE.

d) MBI yurMcs ¥ B YHUBEPCUTETE, U B HHCTUTYTE.

Pasznea 1. Mos yuebda
Tect 2

Von den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. chamnTe rJjJaroJbl ¢ oTaAcJasA¢MbIMHU l'[pI/ICTaBKaMI/l.
vorlesen

verstehen

aufmachen

beschreiben

iibergehen

wiederholen

BBbICKA3aHHBIM



g) vorbereiten
h) ablegen
2. YKaKHUTe 1J1aroJibl ¢ HEOTACJIACMBIMHA IIPUCTABKAMM.
a) mitnehmen
b) aufgeben
c¢) teilnehmen
d) bekommen
e) gefallen
f) vorsagen
g) aufschreiben
h) fortsetzen
3. KaKOMy U3 JAHHBIX MNOAJCKAIHUX COOTBETCTBYET q)opMa CKa3yeMOFO?

1.du a) konnt
2. die Studenten b) kann

3. der Hochschullehrer c) koénnen
4. ihr d) kannst
5.ich

6. wer

4. BcTaBbTe NpONylieHHYI0 (popMy rJiaroJia.
Die Hochschullehrer in Deutsch fragt die Studenten: ,,Kommt Petrov heute? Ist
er krank?... Sie nicht?*
a) wildt
b) weillt
C) wissen
5. Kakoe mnpensio:xenne coorBercTByeT mnepesoay: Ilomorm, moxkasyiicra,
3TOM CTyJAeHTKe!
a) Helft bitte dieser Studentin!
b) Helfen Sie bitte dieser Studentin!
c) Hilf, bitte, dieser Studentin!
6. BoiOepuTe npaBu/ibHbIIE BapuaHT nepeBoga: He rosopu tak ObicTpo!
a) Sprich bitte nicht so schnell!
b) Spricht bitte nicht so schnell!
c) Sprecht bitte nicht so schnell!
/.IlocTaBbTe 3HAKM NPENUHAHUA.
a) Nimm das Worterbuch mit
b) Schreibst du den Brief in der deutschen Sprache
c) Wen kennen Sie hier nicht
a).;b)?;¢c)!
8.IlepeBeauTe MOYEPKHYTOE CJIOBO.
a) Wir lesen heute sein Buch.
b) I n einer Stunde mochte ich zu Hause sein.
a) cBoIO; b) OBITH; C) cBOE; d) ero.
9.B xakoM mnpeaJiOKeHHUH TMOJYEPKHYTOe MeCTOMMEHHE COOTBETCTBYET
PYCCKOMY«CBOW»?
a) Die Studenten geben dem Hochschullehrer ihre Hefte.



b) Wann kommt Peter? Wie geht es ihm und seinen Kindern?
c) Guten Tag, Herr Berg! Wie geht es Ihrer Frau?
10.I1lepeBeanTe MEeCTOMMEHHE «ESH.
a) Esistkalt.
b) Ich nehme das Worterbuchmit, aber ich brauche es nicht.
c) Guten Tag, Frau Heim! Wie geht es Ihnen?
a) -; b) ee; ¢) oH.

Paszpnes 2. I'epmanus — crpana u moau. Passutue I'epmanum.

Tect 4
VVon den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1.Wie fragen die Deutschen nach der Zeit?
a) Wieviel Uhren sind das?
b) Wieviel spit ist das?
c) Wie spit ist es?
2. Ich weiB noch nicht, ob wir im Sommer die Moglichkeit haben, an die See

a) fahren
b) gefahren
¢) zu fahren
3. Unsere Deutschlehrerin lobt uns: ""Nun, ihr habt im Unterricht gut
gearbeitet, Tanja hat aber ... geiibt".
a) am gutesten
b) am besten
c) die beste
4. Thomas: Der Film ,,Titanic* beginnt ... Viertel nach acht.
a) von
b) nach
c) bis
d) um
5. Der Deutschlehrer ist krank.
a) Der Unterricht heute ausfehlt.
b) Der Unterricht aus heute fehlt.
c) Der Unterricht fehlt heute aus.
d) Aus der Unterricht fehlt heute
6. Ralf: Hast du ... Kuli fiir mich?
a) das
b) einen
c) die
d) kein
/. Regina hat gerade ... .
a) geanrufen



b) angerufen

c¢) anrufen

d) anriefen
8. Nach dem Sport musst du ... waschen.

a) sich

b) dich

c) dir

d) dein
9. Zwei Reisetaschen und einen grofien Koffer ..., fahren wir mit dem Taxi
zum Bahnhof.

a) gepackt

b) packend

C) packen
10. Wo ist Passiv?

a) Das Reichstagsgebdude hat man restauriert und jetzt wird es von vielen Touristen
viel fotografiert.

b) Das Wetter wurde gestern warm, aber heute wird es wieder Kalt.

¢) Im Sommer war mein Onkel Boris in Deutschland, bald wird er wieder in die
Bundesrepublik fliegen.

Pazgen 2. OopaszoBanue B I'epmanum. Cenbckoe xo03s1iicTBO I'epmanmm.
Poccusi u I'epmanusn

Tect 4
VVon den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Man soll das Gerit priifen, ...

a) statt genauere Angaben zu bekommen

b) um genauere Angaben zu bekommen

¢) ohne genauere Angaben zu bekommen
2. Wo ist Passiv?

a) Das Reichstagsgebdude hat man restauriert und jetzt wird es von vielen Touristen
viel fotografiert.

b) Das Wetter wurde gestern warm, aber heute wird es wieder Kalt.

¢) Im Sommer war mein Onkel Boris in Deutschland, bald wird er wieder in die
Bundesrepublik fliegen.
3. Ich weiB noch nicht, ob wir im Sommer die Moglichkeit haben, an die See

a) fahren
b) gefahren
c) zu fahren
4. ..., muss Monika heute um 9 Uhr schon ins Bett gehen.
a) Um gut auszuschlafen
b) Um zu gut ausschlafen
¢) Um gut ausschlafen



5. Nachdem der W.issenschaftler die Ergebnisse seiner Untersuchung
veroffentlicht... hielt er eine Vorlesung zu diesem Problem.

a) war

b) hat

c) hatten

d) hatte
6. Man soll das Gerit priifen, ...

a) statt genauere Angaben zu bekommen

b) um genauere Angaben zu bekommen

c) ohne genauere Angaben zu bekommen
7. HaliauTe npaBWJIbHBINA NePeBOJ JAHHOI'O MPEAI0KEHUSA —
Ich suche eine Wohnung, deren Miete nicht hoch ist.

a) S mry kBapTHpY, I1aTa 3a KOTOPYIO ObLiIa OBl JIJI1 MCHS HE OYCHb BBICOKA.

b) A uiry kBapTHpY, 32 KOTOPYIO MOXHO TUIATHTh HEIOPOTO.

C) Sl uiry KBapTHUpY, IUIaTa 32 KOTOPYIO HE TaK BBICOKA.
8. Kak npaBWJIbHO NepeBecTH NMpeaJioxkenue ?
«Der Wissenschaftler, an den Problemen der Mikroelektronik intensive
arbeitend, hielt einen interessanten Vortrag.»

a) YueHbll c/ieai HHTEPECHBIN JOKIa O POoOIeMax MUKPOIJICKTPOHHUKH.

b) IIpoGieMbl MUKPOIJICKTPOHUKH, HaJ KOTOPHIMH pabOTall YUCHBIH, OCBEIICHBI B
€ro JoKIae.

C) YdeHbIll, WHTCHCHBHO pPAa0OTAIONIMIA HAJ MpoOJIeMaMH MHUKPOAIJICKTPOHUKH,
cienan UHTEPECHBIN TOKIIa/I.
9. HaiiguTe npeaJjioskeHne co CKazyeMbIM B nepgeKTe naccuna.

a) Die Zelle war von den Biologen Schwamm und Schleiden in der Mitte des 19.
Jahrhunderts entdeckt worden.

b) Dieses Problem ist von den Wissenschaftlern griindlich studiert und besprochen
worden.

¢) Bald werden die Studenten die Priifung in der Biologie ablegen.
10. Wegen der Allergie konnte das kranke Kind diese Arznei ... einnehmen.

a) nein

b) kein

¢) nicht

Pasznes 3. Cenbckoe X03MHCTBO, KAK OTPAC/Ib HAPOAHOIO XO03sicTBA. 3amura
OKpYKawoueH cpeabl.

Tect 5
Von den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Zieh doch Pullover an!
a) dein b) dich c) einen d) ein
2. Am Freitag wir die Papierkorbe.

a) lehren b) lernen c) kehren d) leeren
3. Komm doch zu mir !
a) herauf b) hinter c) auf d) nach




4. Hast du die Priifung ?

a) erschafft b) geschaffen c) verschafft d) geschafft

5. Du musst die Kugelschreibermine

a) einfiillen b) ausschaffen c) ersetzen d) ergdnzen

6. Der Saal sich langsam.

a) fiihlte b) fiillte c) erfiillte d) befiillte

7. Hunger ist der beste :

a) Kamerad b) Koch c¢) Bauch d) Bruder

8. Warum kamst du nicht? - ich krank war.
a) Dass b) Darum c) Weil d) Damit

9. Die Terroristen verhaftet werden.

a) durften b) konnten c) wollten d) mussten

10. Die Rechnung kann in drei beglichen werden.
a) Méusen b) Ratten c¢) Raten d) Mausis

Pa3nen 3. 21 Bek- Bek HOBBIX TexHos10rHii. Mosi Oynymasi npodeccus.

Tect 6
VVon den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Welche Farben hat die deutsche Flagge?

a) Blau, Weil3, Blau

b) Schwarz, Rot Gold

¢) Griin, Weil, Rot

2. Was bedeutet die Abkiirzung ,,usw.*“?

a) und sehr viel

b) unten siehe weiter

¢) und so weiter

3. In welchem Jahr fand die deutsche Wiedervereinigung statt?
a) 1980

b) 1990

c) 2000

4. In Brasilien spricht man

a) Englisch

b) Spanisch

¢) Portugiesisch

5. Mischt man Blau und Gelb, erhilt man

a) Griin

b) Braun

c) Lila

6. Wer schrieb die beriihmten Winnetou-Geschichten?
a) Goethe

b) Karl May

¢) Charles Dickens

7. Wie nennt man das Jungtier eines Schafes?



a) Kalb

b) Lamm

¢) Frosch

8. Wer sang den Song “Let it be”?
a) Michael Jackson

b) die Beatles

c¢) Tokio Hotel

9. Wann ist in Deutschland der Nikolaustag?
a) am 6. Dezember

b) am 24. Dezember

¢) am 31. Dezember

10. Wo steht die Freiheitsstatue?
a) in Paris

b) in New York

¢) in Madrid

KpnTepml OICHUBAaHHUA TECTOBOI'O 3aJaHUA

TectoBble 3aaHus OLEHUBAIOTCA MO IKaie: | Oamn 3a mpaBUiIbHBIA OTBET, 0
O0ayioB 3a HenpaBWIbHBIM OTBeT. MToromas ouneHka mo Ttecty (GopMmupyercs
IyTeM CYMMHUpPOBaHHS HaOpaHHBIX OaJJIOB M OTHECEHMs HUX K oO0memy
KOJINYECTBY BONPOCOB B 3a1aHuu. [lomHOXkHB nomydeHnHoe 3HadeHue Ha 100%,
MO>KHO ITPUBECTU UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAJAULIMOHHOM CIIETyIOIIUM 00pa3oM:

IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBETOB/ OLEeHKA

90 — 100% 9-10 b6annos u/unu «oMaAUYHO»
70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «xopouio»
50-69 % Om 5 00 6 6bani08 u/unu «y0061emeoOPUMenbHO»

menee 50 % Om 0 00 4 6annos u/unu «Heyo0081emeoPUMenIbHON»



TecT 1J1s1 BXOAHOI0 KOHTPOJISI 3HAHUM 110 HEMELIKOMY SI3BIKY
BriOepute npaBriibHBIN BapuaHT OTBETA
1. Ich ein neuer Student.

a) Ist

b) Hat

¢) Bin

2. Hilfst du Freund?

a) Deines

b) Deiner

c) Deinem

3. Wohin __ duim Sommer?

a) Fahrt

b) Fahrt

c) Fahrst

4. Wann ___ du Geburtstag?

a) Hast

b) Haben

c) Hat

5. Er ___ gut deutsch.

a) Sprecht

b) Spricht

c) Spreche

6. YkaxkuTe CTpaHbl, I1e HeMEUKHUii A3bIK ABJsieTCS 0(GUIHATBLHBIM
SI3BIKOM.

a) Deutschland, Polen, Ddnemark, Ungarn

b) Deutschland, Luxemburg, Schweiz, Osterreich

¢) Deutschland, Osterreich, Frankreich, Niederlande

7. YkaxkuTe npeasioxeHue ¢ OIMudKoii.

a) Die Bundesrepublik Deutschland liegt in Mitteleuropa.

b) Meine Schwester kommen spit nach Hause.

c) Der Junge hief3 Paul.

8. Haiinute cooTBETCTBUA

a) sein 1) half
b) helfen 2) hatte
c) haben 3) war

9. Ykaxure npaBuibHbIi 0TBeT 26+125+175=
a) Hundertdreiundzwanzig

b) Dreihundertsechsundzwanzig

¢) Dreihundertzweiundsechzig



10.BbiGepuTe npeaJioxkeHne B MpouieaneM BpeMeHU

a) Der Vater machte Ordnung im Garten.

b) Ich fahre heute mit dem Auto.

c¢) Ich werde in Paris wohnen.

11. «Ilos0:kuTE» B XO0JIOJUJIBHHUK TOJIBKO C’belloﬁﬂble NMPOAYKTHI.
a) das Eis, der Tisch, die Nase, der Salat

b) die Kartoffel, der Montag, der Saft, die Uhr

c) Der Apfel, der Reis, die Butter, die Milch

12. PaccraBbTe cieayloiime cjoBa 1no ajagaBury:
1. der Tisch 2. das Buch 3. die Schule 4. die Reise 5. der Freund
Katze 7.dasJahr 8. die Eltern 9. das Zimmer 10. das Haus

13. BriGepute HY>KHBIN apTUKIIb:

1. Sie braucht ... Worterbuch. a)das b)ein c¢)-

2. Das ist ... Heft. ayein b)) — c) das
3. Hast du ... Schwester? a) — b) die c)eine
4.... Familie Miiller ist grof3. a) — b) die c)eine
5. Er ist... Fahrer von Beruf. a) — Db)ein c)der
14. YkakuTe nponyueHHoe JU4YHOe MeCTOUMEHHE :

1. ...mache Morgengymnastik. ayer b)ich c¢)du

2. Wann stehst ...auf ? a)ich Db)sie c) du

3. ... gehen ins Theater. a)wir b)er c) ihr

4. Was essen ... zu Mittag ? a)Sie b)ich  c)ihr

5. ... studiert an der Fachschule. a)du b)er ¢) ich

15. Haiiiute 3KBUBAJIEHTbI YMCJINTEIbHBIM, 3AIIMCAHHBIX HU(PAMM:

1. 17 a) zwanzig
2. 39 D) vierundvierzig
3. 20 c¢)siebzehn
4.12 d) neununddreiBig

5.44 e) zwolf

16. Onpenesure NOPSAIOK CJIOB B MPEII0KEHUSAX:

1. Das Haus ist neu. a) npsiMoil b) oOpaTHbII

2. Ich mache meine Hausaufgabe.  a) npsmoii b) oOpaTHbIii

3. Hier sind die Studenten. a) mpsiMmoii b) oOpatHsIii

17. Ykaxure OyKBOM NPONYIIEHHBIN IJ1aroJj:

1. Ich... fleiBig. a)seid b)ist c¢)bin

2. Du ... Schiiler. a)bist Db)ist c¢)sind

3. Was ... das? a)sein  b)ist  c) bist

4. Das Kind ... klein. a)bist b)sein c)ist

5. Alle Studenten ... da. a)sind b)sein c)ist

6. Was ... der Schiiler ? a) lest b) liest c) lese
7. Ich ... ins Bett. a) gehe b)gehst c¢) geht
8. Die Kinder ... Deutsch. a) lerne b) lernt c) lernen
9. Wann ... du? a) kommst b) komme c) kommt
10. Ihr ... am Tisch. a)sitzen Db)sitzt  c) sitze

6. die



18. 3axkoH4uTe BONpPOCUTEIbLHOE NMPEAT0KEeHHE!

1. Wo ...? a) heiB3t du

2. Wann ...? b) wohnt er

3. Wie ...? ¢) fahren Sie

4. Was ...? d) beginnt der Unterricht

5. Wohin ...? e) macht die Studentin

19. BceraBbTe moaxojsiee OTpUIIAHHE!

1. Der Text ist ... schwer. a) nein b) nicht c) kein
2. Ich habe ... Lehrbuch. a) nein b) nicht ¢) kein

3. Heute ist es ... kalt. a) nein b) nicht c) kein

4. Wir studieren morgen... a) nein b) nicht c) kein

5. Das ist ... Buch, das ist ein Heft. a) nein b) nicht c) kein
20. Ykaxure NpaBUILHbIA BAPUAHT MEPEBOAA PYCCKUX MPeII0KESHUI:

1. 4 uny mOMOIA. a) Ich fahre nach Hause

2. 5l yxe noma. b) Ich fahre nicht nach Hause.

3. 5 exy nomoii. ¢) Ich gehe nach Hause.

4. 51 He Uy TOMOM. d) Ich gehe nach Hause nicht.

5. 51 eny He 1OMOIA. e) Ich bin schon zu Hause.

21. YkaxuTe NpaBUJIbHbIA BAPDHAHT NEPEeBOa HEMEIKUX MPeAI0KeHHIi:

1. Der Student lernt neue VVokabeln. a) CTy/leHTKa YYHT HOBBIC CJIOBA.
2. Die Studenten lernen neue Vokabeln. b) CTyneHT He y4UT HOBBIE
CJIOBA.

3. Die Studentin lernt neue Vokabeln. €) CTyneHThl y4aT HE HOBBIC
CJIOBA.

4. Der Student lernt neue VVokabeln nicht.  d) CryzaenT yuut HOBEIC ciioBa.
5. Die Studenten lernen nicht neue VVokabeln. e) CtyneHTsl yyat HOBBIE CIIOBA.

Knroum k Tecty:
2,8,510,7,6,4,3,1,9

I1. 1-b, 2-a, 3-c, 4-b, 5-a

I11. 1-b, 2-c, 3-a, 4-a, 5-b

V. 1-c, 2-d, 3-a, 4-e, 5-b

V. 1l-a, 2-a, 3-b

VI. 1-c, 2-a, 3-b, 4-c, 5-a, 6-b, 7-a, 8-c, 9-a, 10-b
VIIl. 1-b, 2-d, 3-a, 4-e, 5-C

VIIIl. 1-b, 2-c, 3-b, 4-b, 5-c

IX. 1-c, 2-e, 3-a, 4-d, 5-b

X. 1-d, 2-e, 3-a, 4-b, 5-c

Kpurepuu ouenku:

86-100% o011ero peTHHTA - KOTIHIHOY;

71-85% o011ero pedTHHTa - «XOPOIIIO;

60-70% ob1iero peiTHHra - «yIOBIETBOPUTEIHHOY;
MeHee 60% o011ero pedTHHra - «HEYJOBIETBOPUTEIHHO.



Ilpunoscenue 8
®denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHUBepcUTeT um. B.A.I'opuna»

Kadenpa nHoCTpaHHBIX SI3IKOB

TecTrupoBanue 1Ji 3a4era
1o auciuImHe «HOCTpaHHBIN S3bIKY» (HEMELKUI)

JIns TpoBENEHUS WTOTOBOIO KOHTPOJS 3HAHWW CTYJEHTa IO JUCHUILIMHE
«HOCTpaHHBIN S3BIK» 3a MEPUOJ U3YUYEHUS MpUHATA (OpMa UTOTOBOTO KOHTPOJIA B
BUjie 3a4eTa. OCHOBY OIIEHKM Ha 3a4YE€TE COCTABJSIET YPOBEHb YCBOCHHS CTYAEHTOM
MaTepHalia, mpeayCMOTPEHHOTO Y4eOHON TPOrpaMMOi TUCITUTITHABI.

BriGepute npaBUibHBIN OTBET

1. Onpenenanre poja cynecCTBUTEIbHBIX.

1. Ackerkultur 6. Wetter
2. Anbau 7. Frucht
3. Schicht 8. Ton

4. Boden 9. Weizen
5. Nahrung 10. Fett

a) die; b) das; c) der.
2. YKaxuTe 1J1aroJibl ¢ 0TAeJeMbIMU PUCTABKAMM:
. begrenzen
. verschenken
. anwenden
. einnehmen
. einsetzen

. abhingen
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. anbauen

8. ausnutzen
9.durchfiihren
10. beeinflussen



3. llepeBequTe NOA4YEPKHYTHIE CJI0BA:
Die Landwirte wurden im Dorf von ihren Kindern am Wochenende besucht.
a) o metsax; b) mereit; €) netu; d) ot mereit.

4. PexoHcTpyupyiiTe Havago mpemioxkenus. .. der Garten von den
Landwirten gepflegt?

a) Wurdest; b) Wurden; ¢) Wurdet; d) Wurde.

5. Onpeneure 3aJ0T.

1. Die Maschinen wurde friither sehr selten eingesetzt.

2. Die Maschinen sind friiher sehr selten eingesetzt worden.

3. Viele Maschinen werden durch Elektrizitiat in Bewegung gesetzt.
4. Wir haben jetzt viele neue Landmaschinen gekauft.

a) Aktiv; b) Passiv.

6. PekoHcTpyupYyiiTe HA4YaJI0 NpeAI0KeHHUsI, COOTBETCTBYIOLIEe
PYCCKOMY «a BCE BOIPOCHI OTBeTHINY: ... SINd schon beantwortet worden.
a) Allen Fragen; b) Alle Fragen; c) Auf alle Fragen.
7.PekoHCTpyHpyiiTe HA4YaI0 NPeNI0KEeHHS, COOTBETCTBYIOIIEe
pycckomy «MeHst He cripaimuBaimy: ... wurde nicht gefragt.

a) Ich; b) Mich; ¢) Mir; d) Mein.

8.3aBepmuTe nmpenioxkenue. Das Paketwurde gestern Abend...

a) bringen; b) bracht; c) gebracht; d) bringt.

9. CoeaqunuTe MojJjiexkKaIlee ¢ COOTBETCTBYIOIIHM CKA3yeMbIM.

1. der Agronom

2.ich

3.du

4, wir

5. Sie

a) bin gefragt worden; b) ist gefragt worden; c) bist gefragt
worden; d) sind gefragt worden.

10. Haiigure npemno:kenue B Prisens Passiv.

1. Er wurde gefragt.

2. Er ist gefragt worden.

3. Er war gefragt worden.

4. Er wird gefragt werden.



5. Er wird gefragt.

11. Haiigure npenioxenue B Imperfekt Passiv.

1. Alle Feldfriichte werden mit Maschinen geerntet.

2. Von allen Betrieben unseres Rayons wurde die Ernte rechtzeitig
eingebracht.

3. Der Bedarf an Arbeitskraften auf dem Lande wird stark vermindert.
12. IlepeBenuTe moguepkHyThie caoBa: Kommen Sie! Sie werden
von den Landwirten schon erwartet.

a) bepmepsr; b) o bepmepax; €) ¢ hbepmepamu; d) ot hepmepos.

13.IlepeBeaute mnpuuactue: Der Girtner beobachtete den vor dem
Fenster (pacryumee) Baum.

a) wachsen; b) wachsenden; c) gewachsenden; d) wuchsen.

14. IlepeBeaure npuyacrue: Das Klima wirkt oft
als(orpannuuBarimii)Faktor beim Anbau von Kulturpflanzen.

a) begrenzender; b) begrenzter.

15. Haiinure Partizip I B posiu onpenesnenus.
. ein entscheidender Faktor

. die bewisserte Landflache

. die wachsende Bedeutung

. verbrauchte Produkte

. laufende Pflege

. die wachsende Pflanze

. die gepriiften Resultate

. die geplante Arbeit
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. die umfassende Melioration

10. abgeerntete Flachen

16. IlepeBeanTe MOgAYEPKHYTHIE CI0BA.

1. Der singende VVogel gefiel den Bauern.

2. Das gesungene Lied war fiir alle Giste neu.
a) noromas; b) crerast.

17. IlepeBeauTe MOAYEPKHYTHIE CI0BA.

1. Der zu lesende Artikel ist sehr interessant.
3. Der gelesene Artikel gefiel mir.



a) TPOYUTAHHAs CTaThsl; D) CTaThs, KOTOpas MOJDKHA OBITH MPOYUTAHA.

18. B kakux npemio:xkennsax ynorpeosaén Infinitiv Passiv.

1. Diese Arbeit soll in zwei Stundenbeendet werden.

2. Der Boden muf} intensiv genutzt werden.

3. Wir werden diese Fragen besprechen.

19. BuiGepuTe npemioxenus B Aktiv.

1. Die Maschinen werden in der Landwirtschaft je nach der Saison
eingesetzt.

2. Der Transport wird also in der gesamten landwirtschaftlichen

Produktion einen groBen Umfang haben.

3. Die Landwirtschaft wird die Bevolkerung mit wertvollen

Nahrungsmitteln versorgen.

20. C kakoro cjioBa Ha4HeTCsl BONPOC NMPHU IepeBO/ie ero Ha HeMeUKHUi
s3pIK: IIpoBoasitcst 1M B Hamleidl CTpaHe MHTEPECHbIE HMCCJICIOBAHUA?

l.

in unserem Land; 2. durchgefiihrt; 3. interessante Forschungen; 4.

werden.

Kpurepuu onenku:

86-100% oO11ero peUTHHTA - OTIMYHOY;

71-85% o0611ero pedTHHra - «XOPOIIIO;

60-70% o01Iero pedTHHTA - «yIOBJIECTBOPUTEIHLHOY,
Menee 60% o011ero pedTHHTA - «HEYI0BJICTBOPUTEIIHHO.

Ha 3auere ouenuBarorcs:

1. Inama3zoH uCronb3yeMBbIX SI3BIKOBBIX CPEICTB.

2. IHTOHAIMOHHO-CUHTAaKCUYecKas U (hOHETUUECKask MPaBUILHOCTh PEYH.

3. JIexcnueckast 1 rpaMMaTH4eCKast IPAaBUIIbHOCTh PEYH.

4. KoMmMyHHMKaTHUBHAsI pe3yJIbTaTUBHOCTD U CBA3HOCTH PEYH.

5. KoMMyHUKaTHBHAs aIeKBaTHOCTh BOCIIPUATHUS PEYH HA CIYyX.
KonuuecTBeHHass OLEHKa ONpenensercs Ha  OCHOBAaHUM  CIECIYHOLIUX
OpPUEHTHUPOBOYHBIX KPUTEPUEB OLICHKH 3HAHUI CTYJEHTA!

® OLCHKY «OTJIMYHO»  3aCIy)KMBAeT  CTYAEHT, IIOKa3aBLIUU
BCECTOPOHHEE  CHCTEeMaTH4Yeckoe U  TiyOoKoe 3HaHue  y4yeOHo-
IpOrpaMMHOT0 MaTrepuajia, yYMEHHE CBOOOJHO BBIMOJHATh 3aJIaHUS,
MPENYCMOTPEHHBIE MPOTPAMMOM, YCBOMBIIUKA OCHOBHYIO M 3HAKOMBIN C
JOTIOJIHUTEIIBHOM  JIMTEPATYPOM, PEKOMEHIOBAHHOW MPOTPAMMOM; Kak
MpPaBUIO, OIIEHKA «OTJIWYHO» BBICTABIACTCA CTYACHTAM, YCBOMBIIUM
B3aMMOCBSI3b OCHOBHBIX NOHSATHM JWCUUIUIMHBI W WX 3HAYEHHUE IS
npuodperaeMoil mpodeccur, MPOSIBUBIIMM TBOPUYECKHE CIIOCOOHOCTH B
MOHUMAHUHU, W3JIOKCHUH ¥  UCIOJIb30BAaHUU  y4eOHO-TIPOrPaMMHOTO
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Marepuana;

® OIICHKY «XOpPOIIIO» 3aCIyKUBAECT CTYACHT, OOHAPYKUBIIHUIA MOJHOE
3HaHWE Y4YeOHO-TIPOrPAMMHOI0 Marepuasa, YCHEIIHO BbIIOJHSIOMIMNMA
OpPEeIyCMOTPEHHbIE B IporpamMme 3aJaHusi, YCBOMBIIUN OCHOBHYIO
JUTEPATYpy, PEKOMEHJOBAHHYIO B IIporpamMme; Kak MpaBUIIo, OIICHKa
«XOpOIIIO» BBICTABISIETCA CTYJIEHTaM, IIOKAa3aBIIMM CHUCTEMaTUYECKUIl
XapakTep 3HAHUU MO JUCHUILUIMHE U CIIOCOOHBIM K UX CAMOCTOSITEILHOMY
MOTOJHEHUIO M OOHOBJIGHHIO B XOJ€ JalibHEeiIIeld y4eOHOl paboThl u
PO eCCUOHATTEHOM TESITCIIBHOCTH;

® OIICHKY «YJIOBJIETBOPUTEIHLHO 3aCIyKUBAET CTY/ICHT,
OOHapy>KUBIIMA 3HAHUS OCHOBHOTO y4e€OHO-IPOrpaMMHOIO MaTepualia B
o0beMe, HEOOXOAMMOM JIJIsl JayIbHEHIIeH yueObl U MPEACTOSIICH padOThI
no mpodeccuu,  CHOPABJSAIOMUMNACA C  BBINOJHEHUEM  3aJIaHUM,
IIPEAYCMOTPEHHBIX MPOrPpaMMOM, 3HAKOMBIM C OCHOBHOW JIUTEPATYpPOU,
PEKOMEHAOBAaHHOMN IPOrpaMMON; Kak MIPaBUIIO, OLICHKA
«YJIOBJICTBOPUTENILHO»  BBICTABIAECTCS  CTYyJIEHTaM,  JIONMYCTUBIIUM
MOrPEIIHOCTY B OTBETE HAa DK3aMEHE U TMPU  BBINOJIHEHUU
SK3aMEHAIIMOHHBIX 3aJaHUN, HO 00JIaJafolM HEOOXOIUMBIMU 3HAHUSIMH
JUISL UX YCTPAHEHUS 110/ PYKOBOJICTBOM MPETO/1aBaTes;

® OIICHKAa  «HEYJOBJETBOPUTEIBLHO»  BBICTABJISICTCS  CTYACHTY,
oOHapy>KUBIIEMY MTPOOJIEMbI B 3HAHUSIX OCHOBHOTO y4€OHO-TIPOTPAMMHOIO
MaTepuaia, JOMYCTUBIIEMY NPUHIMIHAIbHBIE OIIUOKU B BBIMOJIHEHUU
OpPEAYCMOTPEHHBIX MPOTpaMMOM  3aJaHMii; KaK [MpPaBHIO, OIEHKA
«HEYJIOBIIETBOPUTEIIBHO» CTABUTCSA CTYIAEHTaM, KOTOpPbIE HE MOTYT
OpOJ0JDKATh  OOy4YeHHWE WM  TPUCTYNUTh K  MPOQEeCcCHOHAIBHON
NEATEeIbHOCTU MO OKOHYAHWHM By3a 0€3 JOMOJHUTEIBHBIX 3aHATHN TI0
COOTBETCTBYIOIIEH TUCIUILIAHE.

CocTaBUTED H.B. CBuiena

(noamuce)
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